D

ﬁ‘oﬂ

—

B 1091 — ja
&

T

BURSHEAE & & UEIHEAE

DRIVESYSTEMS




=X - PIRHE B & CRATBE

Co

DRIVESYSTEMS

(RBEES

BERE—YDRLLEELVEALDAEAR

$ 2014/35/EU | ZEHL)

1.8E

BEh, AEBIE. TORESHICHLC T, BERR. IFEEDR. X
BICIG LTS EEBmzEI TVWB I ehH D, FRRELE
BICBBIEHHDET,

RBRAN—ZHAREDIINLIHE. FEYICFERLIEBE. RE
FIIHREERIE ot%Au\EkaAmEFiKMWME EOEIEH
£ VF

HELWAYTAX—2aVidBRESRL TSI,

X, RBSLCEGEHARSVICBETOL2EER. BTERDHZ
EMOXYy IHREL TSIV (IEC 364 F 7z I
CENELEC HD 384 Z7-i% DIN VDE 0100. & & U IEC 664 F7cld
DIN VDE 0110, L UVEDOEHHLEREEZEFITZ L) o
COEFMARL FOFRFEICEHINTLIEROHSEMRS v
Tl BRORE. ST, EGEBRSLUBREICOVWTHAL. £
NODEEZITOEREZF I AY Y I ERKLET,
2.3—-AYNICHIFBREICKE - 1=

EEBIF. BRI AT LEISHEMICEND ST 2 -OICHEINTVLS
AYVR—KRVETT,

WICEN D 117 3156, BBOEBGHR (Tabh5. REICHK - 7-1FE
DEFIE) &, A EG 5% 2006/42/EG (HHiFs<) DBEFEICE
CLTWBIEHERBINEETTHEIEINTWET (EN 60204 %83
52%) .

RBE (THRDhLE. BEICK > -EEBOREB) &, EMC %
(2014/30/EG) %#EFL TWBIBEDHHFAIINTULET,

CE X— VDWW EEIZ. REEIES (2014/35/EU) OEMH%iE L
TLWET, BEESOFTRINTLIRBEDESGHEENMBERINE
ER

BHGEHICBTARRT YRS ICEESEIZ. BRHOBNRRIA
LWESRL. BFETLARIFNIERD FH A

BTN, BARMICHFAIIN TV SR T2 RBICBRATZ
HTEFXY,

3.E@iX. RE

X, RES LUEPREURWVICET 2 FRFEZEFLTIRED
ARE

EBEORBESSVORNIE. BEYZERORERRITA > TITHhEITN
IR0 £ A

HEEIFZ. FATEIRVERISFETIHNELHDET, &<

ICEES L UBHRVORRIC G, BHEEITFD. IREtEREZ T

BLEDLBRVWTLIZEL,

BRIYVA—RY FEEMAICEELIED. BIBLED LAV

TLREIW (BEEEIZHEHDEI) .

5. BEXIEGE

BEDNDD > TWVWIEBTHEEZ T 3581F. BHEDER

BEMPFIEREETETLTLLIZT WL,

BREGIE. BETIREICR->TRELET (F—T LR

A Ea—XICLBRE REGREGLY) . BMOEES

BHFERNOFICEEFNTUVWET,

EMC ICHRLIRE (S —ILTr >J. B, 715 —DE

ESLUTr—JILOBMOEL) ICET 3 FEFEIE. BEDE

EHCRBINTLWET, CNSOFERFHEICOVWTIE CE X

— DRV TVWEREETHEICEFLARITNIEAD FH A,

EMCHRANCE > TERINTWVWSIRABE EFTI 25EIF. >

AT LFITEMDX—H—ICHD £7,

6.8

EEZWOMITZYITLICIE. BBICRHCTGEMNOE=Y—

RESSUOREEBEX ZhZNCEDRRSMRE (e

BICET 258 ERHLERES) ISR TEEBELAEITIIER

D FEE A

HBOEMRIE. BEIPEELAEVELSISERLEY,

BT, IRTOAN—ZHHTLLEITL

TAYTF Y ALER

BV N—5 = FERTIHEEICITE ICUTFAETIFED

7

EEZBREHISUIDBELAETH, AVTUFICEEINTL
HHEMLH B 7. BELTVWREBETRE LT —TILIE

ﬁ%h?@hﬁb@UT(témoChEOUTM\§§®¥

HITBRFINILISERLE T,

HLOWA Y74 X—>avidBEREsRL T ETWn

INLDORELEOEEZRE LTI EIV,

B 1091 ja-5124



Co

DRIVESYSTEMS

N¥aAVr—>ar

FF*aXlX>TF—>3>

2R
AXES:

EFI:

1)

2)
3)

1)

2)
3)

1)

2)
3)

1)

2)
3)

B 1091

6051338

EEPE—Y/RAPE—%

<1 HB& &V 3EEEBRE—Y

SK 63*)/*2 *3) ~ SK 315*1)/*2 *3)

HHEO— F: S. SA. SX¢ M. MA{ MB. MX. L. LA LB, LX. R{ X. Y. AL W
-BEICIGCTUTICK DT HL P

BBEI—R: 2, 4. 6. 8, -

ZOMOF T3>

« XRERBAE—%

SK 63*1)/*2 2D *3 ~ SK 250*"/*2) 2D *3)

MAEEO—R: S, SA. SX. M. MA. MB. MX. L. LA, LB. LX. R. X. Y. AL W
-BEBICHECTUTICEDFER H P

BEHI—F: 4.6

TFar

ATEX <Y —7 @ 112D Ex tb lIC T {4 &..°C Db

SK 63*1/*2) 3D *3 ~ SK 250*/*2 3D *3

MEEOd—R: S¢ SA. SX. M. MA. MB. MX. L. LA LB. LX. R\ X\ Y. AL W
-BEICIGCTURICE DT H P

MBE#I—R: 4.6

A=

ATEX <Y —7 @ 13D ExtcIBT{$& ..°C Dc

SK 63*1)/*2 2G *3) ~ SK 200*"/*2 2G *3)

MAEEO—R: S, SA. SX. M. MA. MB. MX. L. LA, LB. LX. R. X. Y. AL W
-BEBICHECTUTICEDFER H P

BEHI—K: 4.6

ZoMoA T >

ATEXY—7 @II 2G Exeb lIC T3 Gb {4 &F

B 1091 ja-5124



Co

T— X - JGERHE 6 & CHUTELH & DRIVESYSTEMS

N—2a> )Xk

2R, AXES/ BE
Bt N—=3>
HAI—R

B 1091. 6051338 /0215

20151 B

B 1091, 6051338 /1016 —MRH9 B EIE

2016 £ 3 B BRI OBISERY R

B 1091, 6051338/ 4816 — MR EIE

2016 4F 12

J=|

B 1091, 6051338 / 2417 R

2017 4 6 B

B 1091, 6051338 /3517 BIER

2017 £ 8 B

B 1091, 6051338 /2318 —IRIBEIE

20184 6 A B EUBAES 2D/ 3D

B 1091, 6051338 /3118 —RIBEIE

2018 £ 8 B AR >V N—5 TOBRBOEZ LIS
B BBREESE. FRSNTVWSEIBIU 7OEXIB
RNRET A TDOT—0 & LU= B
T3 EUBAES 2G/ 3G

B1091, | 6051338/2319 | . _gmorerE

2019% 6 A B EUBSES 3D

B 1091, 6051338 / 4020 —IRIBEIE

2020 £ 10 FETOMEERTE—YDOERICEYT 2E%I1BM

J=|

B 1091. 6051338 / 1221 —AREY 2B IE

2021 £ 3 8

B 1091 ja-5124




Co

DRIVESYSTEMS EEERR
2R, AXES/ B
Bt N—=23>
fRaO—R
B 1091. 6051338 / 2721 EOBE
2021 7AH - Class I Div.2 ICEHL BB E—%
- Class I Div.2 (CEHLL IcHBERE—Y
B 1091, 6051338 / 2722 —IRIIRIEIE
2022%7H FIBRTOEN
34158 EHAE— 5 DEOHIR (\> KT w4 B5000 % BH)
AVIUXYHZIILIYIA—Y DR
B 1091, 6051338 / 5124 B3 EUSEAEE 2D/ 3D/ 2G
2024 512 4% EUBAEE 36
& 40022 B A EE 3D (UKCA)
r&N{R:€4 7 7 Non Sparking Exec D E—% ] ODEDHIR
M-S 7EEFESED TP TCO122011 ICEHL-E—F1 OED
IS
ZEERT

KERZ. CCICHRAINTULIEBEDEMSRYE LT, IRTOFEREICEYARETIREIN
F9, AENZREFLIFEELLD. ZOMOBEMICFRBLIED T3 CIEVWHRZIFE
BrxnTwxd,

HTE

Getriebebau NORD GmbH & Co. KG
Getriebebau-Nord-Strasse 1 e 22941 Bargteheide, Germany e http://www.nord.com

B5E +49 (0) 45 32/ 289-0 « Fax +49 (0) 45 32 / 289-2253

NORD DRIVESYSTEMS 7' JL—FD X > /\—

B 1091 ja-5124




Co

T— X - JGERHE 6 & CHUTELH & DRIVESYSTEMS

6 B 1091 ja-5124



Co

DRIVESYSTEMS HIKR
B

1 .3 T 9

1.1 B B & R R L DD T R ettt 11

1A AT E I T3 B 2 7 D ettt 11

112 BEFEBSVHRE FEOTEBIIED U R D oottt ettt 12

1.2 BB T e ettt ettt ettt e et et en s 13

1.3 ERE = R DTEYZLELY FEUD oottt e ee et e e et e e e e 14

T T 55 S ST 14

132 B oo ettt 15

1.3.3 AT U A HIJT T L R S R e 16

1.3.4  BEEFIEE oottt 16

135 T 7 D7 0 B 3 80 7 D oottt ettt 17

1.3.6 FREMEIT B U BB R BT oottt 17

T A= i | TSP 18

1.3.8  JHUELA > /8= R T DIEBE oo e 20

1.3.9  HOIRIEIUD IR oo et 23

1.3.00  JEEZBAUE oottt ettt et 23

1 3.0 BT e ettt ettt ee et 25

2 FEFHB L TR A Y T F 2 R rssisrerressesstsstssssssssssssssssssssse st assssssssssssssssss st st st sssssesssssssassssssanssssassessssasssesnssnssnnen 26

R ) b SO 26

2.2 NRT U U T HAREE oottt 27

2.3 AU T T Y A A Y BN Ub ettt 28

24 R D) T /N o TR ol e e e e 28

3 YN LS s 3 T 29

31 EBKRIEZR A T DE=ZDM L 72 B EX @D oo 29

T I T A 1 - 3 NG U 31

B2 T T Il T R et 31

1.3 I T R DD 77 /X o St dl e e 33

314 E—ZAE —IMV3. IMVB DEFFRIETE ..ot 33

315 D D B I ettt ettt 33

318 T T ettt ettt et en e 35

317 FEEA 2 A= B T ODIEER oot 36

318 BT ettt et et ee e en e 36

B0 BB ettt ettt et 37

3.1.10 EN IEC 60079-0:2018 12 %5 7= NORD EX €b E — & DA c.eceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 38

BT JHFH S L B /8 20 3 2 ettt ettt 39

32 ENG60079 % 5 002 IEC 60079 ICHEL f2/ —> 21 8 & VY — > 22 TOMFHICHL 72 T — & ......39

321 EEEBAMAODTEREEITAAB T EIIH ..ot 41

B.2.2  BETRHD A /372 7l ettt 41

B2, B U T ettt ettt 42

T S e A 1V - 3 NG TR 43

325 BRI T BRI oottt ee e 45

Bi208 BB ettt ettt en s 45

B.2.7  IEC-B14 =& oottt 45

328 E—ZME —IMV3. IMVB DFEFERIETE ..o 45

3.2.9  Z DM DAEEIZEE oot 46

3210 BT B & UAEZETME oottt ee e 46

32141 ARFEEAR D BT .ottt ettt ee e et ee e 46

I B O 47

33 V—r 218800V =V 22 Tl T B E— RO A 7 2 32 oo 48

331 JAVEEA 2 A B T D IEEE oottt 48

B3 I 7 7 ettt ettt et 49

B.3.3 A 2 DA 2 2TF oot 49

B 1091 ja-5124 7



Co

T— & - WREHE 6 & IR E DRIVESYSTEMS
TR T N L 1ot 2 XTSRRI 50

R T T P TR 50

R T A B SR G0 1 e s e SR 51

337 NORDATEXE—ZXD7 L —FHAT OHEE ..oooiiiee e 52

3.3.8  JAEBA > N—KEEZOD 28 O EN 60079 (L 2 E— K (Exth. Extec) $4# ............... 53

3.4  H[EO GB 12476.1-2013 % & U2 GB 12476.5-2013 (2 HEHL L 72 F — R 54

Bl BB = 7 ettt 54

342 GEEEB LU AL T F 2 ABRTMET TR EFIFE e 55

35  Class | DIV.2 I HEHL L 72 B REEZUT — B woveeeeeeee oottt et en e 56

3.51 A 1 N 57

352 B THED 21 /3 2 m Il oo ettt s 57

35,8 B U T ettt ettt en e 58

354 E—ZAE —IMV3. IMVB DEFFRIETE ..ottt 60

355  Z DML DAEEIZEE oot 60

3.6 Class [ Div.2 (2 HEHL L 7o R B U B m & oottt ettt 62

BBl I T A DD 7 /X o S mm dl e e e 63

I T = £ = SO 64

363 E—ZXME -IMV3. IMVB DUFERFETE ..ot 65

B.8.4 T T U U T T Il T R e 65

BiB.5 B ettt ettt en 66

B.8.8  IEC-BT4 =& oottt ettt et 66

3.8.7  Z DD AEEIZE ettt 67

3.6.8  ARFEEARD B/ IETTIFE ...ttt ettt 67

3.6.9  JAUEEIA 2 A B T D IEEE oot 68

I T O T 5 OO 69

4 Borak 5 70
5 = i = 71
8 B 1091 ja-5124



'l
DRIVESYSTEMS 1 —EIH

1 —HRE1E

NORD E—#% O#ix. BT (T, EERIE. X > TF Y X EIFBEORNIC. CORRSAS = Hiia

IV INSDAFIRET IR Y 7IE. COBIRGRBAEZETIIHRENHDEFT, D

BIRSHAEICRIN TV TR TORL EOFRFIAICIE. ANS LOYNREOEHD 5 BIEICHE

LEITNIERD FE A

EHINTUVWRHASE. R LVEEHABOIRBEEIEIZOMDIRNTORPEOABTE LU

BREETLTLRIL,

RS LVBEZEET 3ICIECDZEHFRARTY!

ISIC. ENENOEYRHE. BLUPRATLEBEOBENLRAESECEHHGEZRLAITNERD X

T A

BHREARELUCBEN) I -2 30 TR BERNHFENRLEZ e HBD 9! FRALEHLH B

BEE. BB LUV E—YBSZCHEROL. X—H—ICEBAVEDLEVWERESILZHEHLE

Jo

BROHZZAY v T LI, R, BEHIVIBE, H5CICEET ZHREICOVTOMB. BHLE

RES LUZETIMERHICESVT, BMERTEHERTTIZENEZELTVWBIADI LT,

<. BRRAES SUHBOBR2MRIC OV TOMHDHUETT,

X, BT, RE. BEGRB. XVT T IAELVBEOLDDEEIG. BROHZ XYY ITHE

I3 cZzARC LTWET,

CoHmAE. EXICUTFZETF LTSSV

« EKIZAYOY. AXES IV ZOMORBERIIZHINTVS, FEINTVBERAGE.
B E. A5 BREFGS SOEBRGICET IR T — Y5 L VBT

s WIRELUVC AT LEBORESES LUHNEEIE

« THA, V7 MEESSUREEEDEYLFER

« BEAOREEBOFER

COBURHBAZIR. BP T IOERENS. BENUI-Y 3 v OFABRE IR TRTI LN TER

Wesh, BE. BEXLIIX YT FYADEISNZT—AETARTEET S LIETEEE Ao

COERIS. CORRSBAEICIE. BEICR S FERET > TLWR L ZaRE LT, BEDH

RGN T BZHBERFREBEL T ERHL TVETD,

B 1091 ja-5124 9



E—X - B E 6 & OCHTE DRIVESYSTEMS

HEZHLET 3ICIE. REZIFERI Y ITDREDA Y TF 2 ARBIEEEEET 5 EHRET

ER

o AVN—FTOBEBTIE. 7OV MEAAT RS> B1091-1 A OBUREHAZICEEFA TV
E I

BT FULBHBZHE. BIMOBRSRAEEER T IHELNHD T,

e TJL—FE—YDHEIEF. THICTL—FEIKHBELEBLE T,

ASHhDEANS. BIRSHAZEF/IE O TV M AARSA UKL TLESKEESIZ. N5
DEX% Getriecbebau NORD 'S5 H LK EXODFHEHTL LT L,

10 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 1 —fEIR

11 REeBLIUVRELOEER

AEBZ. ELXABESATLTEATRHOYV—ILTHD., BT 3L EBPRTICESB TN
DNHBIBEETEBLF T,
AEBELVEOT7EH IR, X—A—mEELIENOLDREIFICER LAITAERD £H Ao
REREBESLURBA—N—HIRFGEIFHEL TVEVWRIRERS L VBMEB % EHAT3 2.
K. BRYavy. BROBRC A3 ABDET,

<

TBOAN-—BLVREEEZ IRNTERLTILET L,

REBSLWMMERIZ. BTERDOHBZBEITHITV. BFREHAZEZET L TITVE T, COBKEGHASE
BOWICIRTOFERA 72 a v DEMHFHAZERFOBS EIAIREL. IRTOI—HY—DFIC
EoTHdHBLIICLTLIET W

BRREOREICRT 2MIBORE R S ICEHRFALEREICIIBTRE->TIIZT L,

111 FERHIATWSEI—2Y DA

A fci&@ TR EEABRRCOAN2EBIA D2 e RLTLET.

W HELBRRE DLW 28ZN0OH2EMMELHZ L ERL T ET,

A BE|C BEPL > LERREAIBZNOD BEMMEERL T &Y,

ZE WG LRGSR B I N0 RN AERL TO £,

m AVTAAX—qY  HHEOEY rBEUERAEA Y7+ A—v a v ERLTLET,

B 1091 ja-5124 11



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

112 R2LtESLURBLOFESFHOUI -

BEoavY

TR, GHELBECHRBL £ 7. FEOFEEIMN BN TH £ Ol EMy s, Xy a3y 2T
T"T3BZNLHY F T,

(BGHESNTOBREABEBA > A—20TL 2 to= 7 AQEWME EBBEEDO 7oy 7280 doT) T—X
PFEILL TOTY. BT8R CEERA2EBEEAMb> T3 ERH 3. T—K0OEFEILE. BIR
5 DERMTEHEIFCEETIEIHY FH A

Mandn 7.

HESSUCEEE. DTFBEAMISNA TV IEE (TXRTOMATE»SHEHESNATHRE) TOLERL., £—
ZigfEIEL TL &,

5 ODEAEHA] (1.BEVIK. 2BUOBEL/IANS LV EICT 2, SBERN LW E2ERT 2. 43RB6 L U5
. 5 EED Do T BRI A NA—5 T 20, FREMTHY2) iEw £ 3!

Aws BN £ BERORR

WoklEE® & VBUMEEX T, YT E—ROHEALETI20ERH D £ 7.

A EWOP N E > TE—KREFLLY. ERzHHTE L 220 LT, fTEEBS L V200 &5
THES B, WL T2 \NHBE4BLEZNA DD 4. 512, T—RBS V20T K& %
YIS EC 28208 H D £7,

it- T
- ENBVTLBEMDTICASEL
- FIEDRABMYINRAY MG EERT S
- R ZALBIVLEHEEOBERNE I VEEN BV EZRET S
- RREHITEITS
- BAOREZEEZFERT S

Aws B2 i & SERORM

HEDEMT (BlEA Y. FETL—FOMR A E) Tld. E—Xv vy 7 FOBIEHT EZ0hndV £3. Ch
W& DHEEH (L AFz—r R A A MB—FIRYFL—REE) RTHL L0227 28200 d
DNET. ZOHR, BRI S s 0BRBEEOTRMELDY 7.

A4y FEAEFITIORNC . BEC L > TRARy 75 GEHHEHEH» S ES T TLFE &L

A g BATBRICS SEROBMR

E—RUEBALEMESA L OHAEEBL 7. A BATH S E, WS & CBUMEEOE £ 12 Bt 2%y
IHREETBEECED T,

HE—MPOELERL sV FEESATOUARLE, WIERFCE— XK T T28FN08HY £,
E—X Yo7 POREEFICE—Z Y v 7 b FOPATF AN TR T ERAD D £ 5.

BARHMBLPHFR—NMBOVEREIL om0 EHEET B30, $REWMVIL. TE—K2 »7 F EOBEHRL TW
BFITF—HMEL THEEILAVLICT2Hh, MOKREFT.

12 B 1091 ja-5124



'l
DRIVESYSTEMS 1 —EIH

A m=sic NS DI
E—XDEMIE. 70° CULOEFEC 255080 £7.
T—RHEMT L. 2O (F. BEE) 2 kET38Z 8D &7,

ZOEIREBEG oo, EE42ED 2T TR % L > T, RE»EY 2 HEEECARL TP
S, 512, BT OB IE. BT 2B 2 CORE T4 iz, BlFEs+RTI2L50C0 7,

1.2 ER#EHE

E—5DEH

E—HIFZTOEMICHK ST (WS . FERALAITIIERD XL A

E—7Id. DR EHREEFR IP 55 (RESFRITHNRTINILESR) TEHINTVWET, £
— IR BT DOHIIRBICKETETFET,

BEARMIC, BERREBFRICIZEMEEIFERAFAEIVRREFGICEI > TRESINE T, BINE
LUVEEHEE (v 7 MDA TRZIDO VI £IEV5RY) DIFE. Getriebebau NORD &4 7> 3> D
FERzHEOLET (FTILT7>H—F[RDD)) »

FIZIEBRBABLEICKE 2T E—YZRVENBADSRETIVEDNHD £7, BEMIITIRATET
ER

REES: < 1000 m
R E: -20°C~+40°C

EEE—4 Tl BEREHE%E-20°C~+60°C ICHRTEX X9, COBE. EREAIIHYOTE
D 82%ICIETFIF2HRERHD £, AEEDRAKEHD+40°C~+60°C (CH BFE. BE/IHEIXY
I 100%~82% T MBI NE I,

E—YEGT—JIL a5 tIcr—JILEANOIE 90°C UEDBEICHIN L TWLWRITHIERD £H A,

B 1091 ja-5124 13



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

1.3 BRE—Y OEJHEDO KL

TRTOERIE ST LICEBEFNBVREBTOHTVET,

1.3.1 #ExX. RE

&S ET DR
BEZDOBRORBEHREDZWICE >TE—YHIETFLIED, ENZHIETEIAC RSO LT, FI#ESLUE
DHDBETEEZE D, LD ITZ3ANBEZBLBEENDLHD XTI, THIC. E—FBLUVZDH
BICKERYINBENELDZEZFNDHHD F T,

K- T:
- BHREOKIE. TARILENBOBEEORLCLEFEALTLLIETVL UToRZSR) ,
- BMOEEEMAEW BOSEIEFE—YEELIFICHINTBAESICERFTINTVLET,
- Bty b (F7EEESEAY) ORIXICIE. ERICKRITSNATVWERDEEL ITEFERT 3!
- ity FEELOEMICEDFITE ZCick>THES EIFR L

E—YDEBEMILET SO, E—FRBICENRU 7 MEBICK > TFS EIFRITNUERD £2 A,
MEH S E—F DB E TORMD. BUAGEHE BRBELVIRBIOHWVEZIE L I-BETORE)
ICEWVT 4 EEBR B8 BHDETERIRTIBNENHD £9, TETAFHTIE. CORE
HABICEBINE T, BB T, RESINTVWAWITERA (750 V@, #@iERY) ICHB
BleZmLET, BBIGLT. IML0ESERNESRLET (01.3.9 FEE&ENOSR")
BEEBEZLUANTBEOEL CEESROEN. BELFFIFIREEN. EFSFLEIRL. £
YEBORISHRY) 1. BEICEELNHZIERLTVET, ANSLUMNBGBERH L. &
PMIBEHOX YT FHFYRRF Y TIZINS DB ERE LTI,

BOLWEEIE. Y RXTLREDNFIRD. BEBICE—YDRT v FZTDFT,

XA 7 1 R)L b OB T

E—YHA XL T BEAICKITONTWVWSE A RILbO#H UE. BLWLDOTEIFER>TW
9,

Y1 X Ll RIPay
63
Eﬁ%
71 :
| \I"'-‘_
80 M6 2. 4 | e 7 R
CBOR PR R /G -

14 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 1 —fKHIR
90 M8 1. 20 3. 4
100 M8 1. 2. 3. 4
100 APAB M8 2. 4
112 M8 1. 2. 3. 4
132 M10 1. 2. 3. 4
160 M12 1. 2. 3. 4
180 M12 1. 2. 3. 4
200X M12 1. 2. 3. 4
1.3.2 BRE

o RLFOHLIRLEITATARIL I REBRBLSHDD CEDMITEIHEOBRSFT!

o BHabEn Hhy T VI OERBUBRABRGSTICNT VY ADENTEBEITL XY N (Oy T
VI RILET=D0 T7oRE) 1B IREIOD A VWED B EERORIRZS TY.

« BEICED HAILXYMEDE—YDOREBNTVADBEICRZZEDHD T,

o HFREERSPICHFHEOMEIR. 4x0ELGIEEZ N TIFET,

+ I[EC B14 E—%IllE. TRTD 4 FOEBEERI bZ. BEOBWVIFED., T3V IRTUVITY
—ILRICRLHEHTIHELND D FJ! BERIL bDRLCWICIE. Loctite 242 7 & D> — L% fE
BALZEd,

) B[ avy

N7V 7=V FANDOBRRKRUAARERSE. 2xd TT. RLuAL bEfliHT2E, TE—2a14 VAEET
BAREMA DD . CRICE D, NTY Y YT ADEENRES & VB0 ERR Y 3 v 70RBHRAEL £ 7,

. REBSCEGHBRIIC. E—YICEEI VLR LET, BELLE—YEZEHG IS CIE
BlrExhTuwixd,

e BEERLTVWES YT b BOCICERAL TUVARVERIE. BRLBVWELSICEERICREL TR
TV, FALTLWAVLWETF—F IMBVELSICEELET,

o E—HIEFREBBFAICEL TORITNERD FEA. (ZENEH. REZH. RESI)

s E—YOXRAGEGTIERICERICARZI L DD ET, EMTIBRCRBEADZEET SR
BB BT, BYIRFLEEEZH L 2RENHD XTI,

B 1091 ja-5124 15



E—X - B E 6 & OCHTE DRIVESYSTEMS

1.3.3 NSURAFEE. HHAITLX>F

HAILAY S (AyTUYT RLET—D, HEAY) OREIF. BYAEEEFE > TERLA
FHUEED FE A BETIF. O—FRN—TITTYyITNTUIFEINTLET, HAIL XY
REE—9>v 7 MCBDAITZBERE. ZHETEINTVAABFEICTERL TSIV HAT
L X> bid. DINISO 1940 I[CELT/NS VA AEL £7!

HATL XY b OEMRED-DIC—RICHBL R ZEBEETVET, HATL XY ML TE—
Y2 BT ZHBE. FEF—DIMBUVESICRELBITNERD EFEA. COIEIE F 2 O#R
(BHBFE) ICHZELEFT, Fold. FITF—%BDOBREET,

1.3.4 (IEHE

BHCA ALV NAY T VT DFE. E—YSLVELEHERBOS v 7 MEEBREFEABEICEWIC
NBEHLEITINELRHD X T, UBESDLEIRREREILE. X7 VT DIEE. BEIAIRSE). v 7
NOIIBIC OB BB ENAHD £7,

16 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS

1 —REIH

135 7ONTyvbro¥T R

A IE— Y BIFDRAFRHMIMDS (Fa) CHEFEDF (Fr) l&. FELDRZEML TIEI V. 4
BEDA (Fr) BMRE ER2 DB ARSI RERTIER T %355, Getriebebau NORD (Z THEAR S 72T LY,

BRlD#IRICIE. BAMDT (Fa) DEFED (Fr) HEFIINTLEE A

EFN Fr [N] Fa [N]
63 530 480
71 530 480
80 860 760
20 910 810

100 1300 1100

112 1950 1640

132 2790 2360

160 3500 3000

180 .X 3500 3000

180 5500 4000

200 .X 5500 4000

225 8000 5000

250 8000 5000

AR! B HINOREICE 7D GFRIOERDEBIRE 5 ICKEREDBRKR!) « RAICH

ERRI[DANZHITIEO LTHRED FE A

1.3.6 REMBICHITZ2BRABEFR

Y1 X ¥ 7k NOSYVIRE NOZYTR

[mm)] [mm] [mm)]
63 0.19 0.39 0.28
7 0.22 0.47 0.31
80 0.25 0.53 0.36
90 0.30 0.62 0.40
100 0.35 0.69 0.45
112 0.36 0.78 0.50
132 0.46 0.91 0.60
160 0.57 1.04 0.73
180 .X 0.62 1.04 0.73
180 0.67 1.26 0.82
200 .X 0.67 1.26 0.82
225 0.85 0.58 0.41
250 0.85 0.58 0.41

B 1091 ja-5124

17



=X - PIRHE B & CRATBE

DRIVESYSTEMS

1.3.7 BRIEGS

BT — . T—JIIWT IV REE-> THFAICHEAL T T, ImFMAIE. BmPKBPANSBRVES
ICEYT2HENDD T, ERBEES L UVEREAKEIE. HARTINILOT—FE—HLTULE
TEED FEA. 5 %DEEREFIFE2%DERBBERL T4 L—T1 TR LTHFAITh
TWEY, BFET) v POERS L VR BFERORBRIBNICHE > TITVWET,

WERFOEMIE. UTOREZEZRLTILTL,

HENH TR

ENEE wWEhmFOT—7 (B3

EN 60034-8
PTC H—= X% TP1-TP2 TR

1TP1 - 1TP2 Z2E 1)1

2TP1 - 2TP2 T 3L 1

3TP1 - 3TP2 &L 1112

4TP1 - 4TP2 BT 311 2
73> TF 5TP1 - 5TP2 JL—=%
- 1TB1 - 1TB2 ZE a1 1

2TB1 - 2TB2 R 1L 1
BREER
NN 3TB1 - 3TB2 EZEOTIL2

4TB1 - 4TB2 R 1)L 2
Bimetal 'REE=% BRRER | 1TM1 - 1TM2 ZE 11

2TM1 - 2TM2 R 7L 1

3TM1 - 3TM2 Z2E J1)L2

4TM1 - 4TM2 WWHT 1)L 2
PT100/PT1000 1R1 - 1R2 a1 (7z—XU)

2R1 - 2R2 J14)1 (7x—RV)

3R1 - 3R2 d1)L1 (Fz—X W)
KTY (+) 4R1 - 4R2 (-) 1)1
YVAVEEEY (+) 5R1 - 5R2 (-) 1L 2
"EBHLEE—S 1HE1 - 1HE2 E—% =%
#7>3>:SH 2HE1 - 2HE2 E—% JL—=*
A7 1CA1 - 1CA2 BEIOVT Y1
E—H 1tk 2CA1 - 2CA2 BEOVT Y2

18 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 1 —fREIH
BN T2
BNEE BENEFDOI—7 kS
EN 60034-8
SARIERIE =S 3CA1 - 3CA2 BE> T 1
4CA1 - 4CA2 wEa>T Y2
BERIL—F BD1 - BD2
473 >:BRE..
# 7> 3>:DBR- 7L —= 1: BD1-BD2
7L —= 2: BD3-BD4

B 1091 ja-5124

19



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

1.3.8 REREA > N—49 TOE

=HERRIERPE—% (£7/L SK 63 /.- SK250/.) I%. DIN EN 60034-18-41 (2014) ICEL=BE
FEDCUYIAYN—Y TOEERIEL TWVWET,

fER T 2 BERE A > N—5 OBURERAZEICHFE LTI L,

NORD H$RB T 3445 X T Lld. 7— R4 r LT, BRI XL, Bikk. ESER5
TICROY b A F—hSBEINTS O FELARTEER DC VI AU N—FICHTE2EVE
KICBWWT AL DICHKEFINTUVET,
BRAHFAFUANNEEIZ 500V +10%TJ, 750 VDC % BX % DC U VIV BERIFHFIIN TV EHE Ao
AYN=F VAT L T—=TI). E=FICL>THRETIBEEC—VIE. FRREICEVTRDOESR
BRXREWKSICLAFNEAED £FHA.

B EAR G C 27 A L R B

1650

1600 —

1550

1500 ]
s /
= 7
o 1460
[
1400 74 iUmax= 1600 v, dufdt max: 11 Kv/ps r—
2 //
1350

Sm 30m  50m 100m
1300 | ! | | |
D 0.2 04 05 03 1 12 1.4 16 18 2

B L5 [us]

EDFBERIIDIZE. duldt T4 ILY FLIEEZXRTIINYEZFERIZEHNTEET (BMNOE
EETICEETDIK) o

JITIRBEINTVWBRT—TILRIRBZBEEZEATHD. HEDRHICILTELRZZEHHBD FT,
EAWIZ, EMC IR LIERBISTERTIHENHD 7,

FREA > N—5 TOBREICET Z2BMOEREE. L ICRATBRLIEGHR. Helsti s FICHiER
MLVICEET 23EEEIE. &FDO NORD E—4H 404 M7000 =8B LTI L,

20 B 1091 ja-5124



'l
DRIVESYSTEMS 1 —EIH

(EU) 2019/1781 IcE T < HHi8%k

LTOMEIE. T (EU) 20191781 ICE DK EREHDOHEL (%) (EE#HFF~ILY) 1 &RL
TC:E)O)—C“—a_o

E—H91F HExER
(EEE ~ILY)
% 25/25 | 25/100 | 50/25 | 50/50 | 50/100 | 90/50 | 90/100

[Hz] [%] [%] [%] [%] [%] [%] [%]
63SP/4 50 20,1 413 21,8 26,1 42,9 30,0 47,0
63SP/4 60 16,6 32,6 17,8 23,3 34,7 27,7 40,6
63LP/4 50 18,3 38,1 19,6 23,5 38,5 26,9 41,2
63LP/4 60 18,6 31,4 20,0 23,0 33,0 27,0 36,8
71SP/4 50 9,6 24,7 12,1 15,1 27,3 20,4 33,2
71SP/4 60 9,2 19,6 12,1 14,5 23,2 21,4 30,4
71LP/4 50 9,4 27,8 12,0 15,5 29,3 20,6 34,2
71LP/4 60 9,0 20,9 11,9 14,5 24,5 21,0 31,5
80SP/4 50 5,4 19,4 6,6 9,1 20,0 11,3 21,8
80SP/4 60 5,0 14,3 6,2 8,1 15,4 11,0 18,6
80LP/4 50 4,0 17,2 4,9 7,2 17,3 9,2 19,0
80LP/4 60 3,7 12,3 47 6,4 13,2 8,9 15,9
90SP/4 50 2,5 9,9 45 6,2 14,0 8,1 16,0
90SP/4 60 3,2 10,1 43 5,7 11,1 8,3 13,8
90LP/4 50 3,2 16,7 4,0 6,1 15,8 7,6 16,9
90LP/4 60 2,9 11,4 3,8 5,3 11,8 7,3 13,9
100LP/4 APAB 50 2,6 10,4 3,5 4,7 10,8 6,9 13,3
100LP/4 APAB 60 2,4 7.9 3,7 4.4 9,3 7.1 11,7
100AP/4 APAB 50 2,0 11,4 2,9 4.4 11,7 6,0 13,5
100AP/4 APAB 60 1,8 7.9 2,6 3,5 8,6 5,8 10,9

B 1091 ja-5124 21



=X - PIRHE B & CRATBE

DRIVESYSTEMS

E—H91F HExER
(EEE ~ILY)
% 25/25 | 25/100 | 50/25 | 50/50 | 50/100 | 90/50 | 90/100

[Hz] [%] [%] [%] [%] [%] [%] [%]
112MP/4 50 2,1 11,2 2,8 4,1 11,3 5,7 12,4
112MP/4 60 1,9 7.8 2,9 3,8 8,7 5,6 10,7
132SP/4 50 1,7 7.3 2,7 3,5 8,1 5,3 10,1
132SP/4 60 1,8 5,5 2,7 3,4 6,6 6,1 9,2
132MP/4 50 1,8 8,3 2.4 3,5 8,8 5,0 10,6
132MP/4 60 1,7 6,0 2,5 3,2 6,8 5,7 8,9
160SP/4 50 1,2 6,1 1,6 2,5 6,5 3,9 8,3
160SP/4 60 1,1 45 1,9 2,5 5,2 4.4 7,8
160MP/4 50 1,1 6,4 1,6 2,6 6,7 3,7 8,0
160MP/4 60 0,9 4.6 1,5 2,4 5,0 3,8 6,3
160LP/4 50 1,1 5,9 1,6 2,4 6,6 3,4 8,5
160LP/4 60 1,0 4,1 1,7 2,2 4.9 3,5 6,5
180MP/4 50 1,1 4,3 1,4 2,0 4,8 2,9 6,2
180MP/4 60 0,9 3,3 1,4 1,9 4.4 2,8 5,7
180LP/4 50 0,8 4,8 11 1,7 4,9 2,5 5.4
180LP/4 60 0,7 3,5 11 1,6 4,1 2,1 4,7
225RP/4 50 0,7 3,7 1,2 1,6 4,1 2,8 5,3
225RP/4 60 0,7 2,8 1,2 1,7 3,8 3,6 5,2
225SP/4 50 0,7 3,8 1,0 1,6 4,2 2,4 4.8
225SP/4 60 0,6 2,9 0,9 1,4 3,4 1,8 5,0
225MP/4 50 0,6 3,7 0,8 1,3 3,9 2,0 4,6
225MP/4 60 0,6 2,8 0,8 1,3 3,0 2,3 3,6
250WP/4 50 0,5 4,2 0,7 1,3 45 1,5 5,3
250WP/4 60 0,5 3,0 0,7 1,2 3,4 1,9 4,3
22 B 1091 ja-5124



'l
DRIVESYSTEMS 1 —EIH

1.3.9 #MEEND SR

REEOREE XML (86 HA) BIE. E—YZzBRHI2HIC. AMILOESERNZRET S
VBB FT, AERCATERICIE. —HMOBFICERRBEBEEN MO TWVSTD. M5BV
SlcLTLEETn

BT

BRLTEBELIEHLVWICILDONT D U JICN T 248&ETTE K CBREDES&ETIE >200MQT
ER

AE

NIV TICHT B4&ETIE. EBIEENRA400VDOITILDBE. 500V OEREEICEL ST
BELET, /A 725V OEBIEETIE. 1000V OBEREETAELZ T, IMILDOREIIF. D
&. 25°C £ 15°C THRIFTNIEED £ Ao

=¥
ARLEFLVLWIAIN. FRIERFBGREELIFFELELTOVWTRBEZIT S IEE—FY T, NTPVTIC

g2 A1 IILDHEGZEIRD 50 MQKDBHLEWVES. EORAIGER THIAEMIHBD EFT, D
Fa. d1IIZEZRIEFT,

REBFES LB TR BEETIDMET T2 HD £, AE L IEDBRBESKIE 50 M
QZz TEISZRVWRD, E—5Z5|SGSFFTEE LA TEET, CDEZ TE-75. EDEREE
zHABL. BBICDHLCTAMIILFLE NN EmEBIE. BRILIFLZBESIEE I,

1.3.10 ZEIFALA

 f>74x—3vay B R T T M

NORD £—& & EU-# 4 N5 A > 2014/30/EU (2 xjis L T & 3. BUHOESE 2 & iR BIEE W & o THEAT
EXVTYHAEL VLI LATNELRD FHA. NTBHEAS EGEHFEL TORTRIEZD £ A,

BEIISv gy FEICRY—AMLY (EXb>OYTLyHORELRY) T, EEXKEE—
YERNEBEIIN. TOERARIBEBRICFETIRVEEZZRIZL. ZOHER. FETETHRVTFFZ
BlERITHEENABDET,
AYN—IDSHRETBRIEE. TUN—F4E (EFI. /A IBERE. X—H—) IISLTTE
IERBIDFHNELET, TUN—FX—H—D EMC DEBEFEEMBTFoTLLIV, X—
A=Y —ILRINFE—F AT VEERELTVWRHE. P—IILRERVERICDZ> TE—

B 1091 ja-5124 23



E—X - B E 6 & OCHTE DRIVESYSTEMS

Y—DERIHmFE (B EMC ¥—JILY SV R{AE) ICEEMICEST I . V—ILRBPRDHED
ROICEALE Y, £ (PTCH—ZX%) AEID[IFTSENTWEE—F TlE. o7 —TILIC
AVN—FICLBDTFHSEEDNRETEI2EENLHD E£T,

24 B 1091 ja-5124



'l
DRIVESYSTEMS 1 —EIH

MFHl: > (PTC H—I %) HEDO[FHIFTSNTVWRE—YTlE. LY EST—JIL (WE
IKISCTY—ILR, E=9 A5 1 VICHIT R LS BREBHRMSE) CFHEIZ v A BEIISERL T
+RBRHFSHERRLBITNUIARD FH A BERBRNIC, 7 N\—5 OBURSRBAZ £ ZZ 0t
DHPEDT — VB SLMIERFEZEIL LTIV E—5ZROD[FIT5. E—9HMEEL < #
BETArEABRLET! JL—FE—F Tk, I5IC. TL—FHHEBLREET 2 xakl
75

1.3.11 RE

EH B DRI
BB EES L2V E . BESHESh28Z08DD £ 7.
B RBEEXEEICITS
M DO RFFDOIREICKRE S

e 7ILSZOL, %k BFE@m. TIRXF v R

I5IC. BT ERmOBERHCHER L TR T L,

B 1091 ja-5124 25



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

2 BEBFLUOATFHFIUX

gy Y

TR, BRABECHEEL £ 7. HEOBEMM LM Ts & OCeR) My 2. BRyay 7T
TT3BZNBHY F T,

(BHESNTOIREWEHA > RA—2D L 7 bo=2 AQEWF - EBEEEEDO 7oy 27428108 >T) E—X
AEIEL TO T, BHHmTE & UMBCEGRABEEM MDD TR ERNHY £, E—KDEILE . BIF
75 DELAMDTEEEFRCEERTIEIHY FH A

EREEEOBWEAA 7> TOBEATH BESATHW 2T —&0HIEL T, GRa BT+ RES € 20H
RH &7,

REBLUMEEG. DIFBEESMY SN THRREE (FXTOMABRE LS NHEINTHE) TOAERL., T—
ZiFfEEL T En,

5 DDEAEHA (1.BEYI. 2HEEBE /AL LWL ICT 2, SEEN LW E4ERT 2. 43REBB L U4
. 5ERED Do T BBEIRC A NA—5 T 20, FLEMTHY2) iEw £ 3!

Aws B3 i & 3 ERORM

HEDEMT (BlA Y. FETL—FOMR A E) Tld. E—Xv vy 7 FOBIEHT EZ0hndD £3. Ch
WEDHEEHE (L AF =R A A MB—FIRVFL—REE) ATHLEOEIZ2ET 28210 d
DET. ZOHR, BEERS S 3 0BRBEeEOTRELDH) 5.

A4y FEAEEAT IR, BRI L > TRARy 75 GMREHFH» S ES T TLE S0

21 EXxalUFonE

E—YEIFEETEEEZ T30, < ICEBFOBROAN—%EFEHNICIE. BT E—FDERH
REICE> TSN TV RITNIERD FE A, EREROMIC. HEICISLC TEMEERR X 7 i3fHBIE
RICHERTIHENDHD FJ,

CCICHEIN TV R —fR%A 15 DD% 2B (&, DINVDE 0105 ICELHDTY

. EBIRVIMT

o BUBEBEMPASRBRWVWESICTS

s IRTOBTEELS BV EZHERBT S

« REBBLURELS

. BEOHD>TVBBEERRICHN—%TBH. FlEMTHEDs

CNETICERLIEINSDHEEIS. BEERIET LIETHINT 2N TERT,

26 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 2BEBLIUAYTFF VR

E—YIIEHNICRB L. BNEERBES FUORZETLRTNAERD FEA. COBE. &<
ISR RBELI BV, AAIT7EEAII N> TUHRVD, BEHNEEL TLRVLD. BRIER
EEIHE SHFRLEF T,

R RIE. BEAINTZ. BRIN TV ZRAMEOBRERV T, MEIRIREIE T EERL !

BLBEDE—YDH@MERIMT S BRI NTULET,

G a9 —saN 342 7k B M1 2R

TR —OBMEKEOMAHESN TL OGS, ChsDOMER YO T. Wi > TL 2EHEEKEHE
ML &4, BHEEABORIE. HFE—KXDb o L bMMOHBHCEBESh TV ET. T—X52RET 255,
GAKFOZEATICHY . FAHEIN TOL BRI EWXEREL TL L&, BGHKHOEAM O TV 3 &, F#EEAKT
L 7!

2.2 RT3 HEEHR

IEC E—4YEBBRENICKZRT U VT 30EERIZ. KERE—YRBDHES. ZEMNRIEFZHT
TAIKEE E—YREHICIHECTUTOLSICHED £9,

25°C 40°C 60°C
X 1,800 rpm #9 40,000 h #9 20,000 h #98,000 h
&K 3,600 rpm #920,000 h #910,000 h #94,000 h

ALY EFTRYVZP, BEELE—IRE. RSVIRFELVERHE. BELRERERED
BRI BEFH TR, LROBRBEBIAIBICIES BRE2EZNDDHD 9, @H DR ITISKAEE
TNTLET,

B 1091 ja-5124 27




T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

23 XTFFIRAVY—=NI
BBEFIF 100 BB CIC. EEBRBZES LW/ ELIIRBICOVTE—FYZRKRLE T,

ENDEZIFIE. DHR<EH 10,000 h D17 —NILTREL. BEICBECTRIRLET, F81%
HIZE ST 72T —NIHEL BB EDNBD ET,

S ==
Vad S|

AYN—FE—RTORTY T DIEE

A YN—=HFE—RTIE. FHBEHETTRTZI)VTERDPEL T R7UVTDEEICODBEDNBZ
HHDET, BEESISHEIIARTYVIERIE. BURENOBEICE > THEHILETZZEHNTEE
ER

o EHEFEOEIEHN 250 MV EBZ BV L,

HEIZIHLC T, NORD H—E RICTHEHA S 2T W

CHICIZ T, BRUES. T—7ILBLUVRBLSNICT 7 UHEETN TV S D, BENGLDLR
BMLET. IBIC. #BE AT LDOHEED RIRLRITNLERD £H A

ST b= )L)>J1E10,000h CEICKBLET,
RINCBEEZRIFTEENDH D70, E—FRAICKEMELSBVWELIICLET,

FEZCIC. E—YD2EDF—/N—FKR—ILZEmL 7!

24 2EFEDOA—N—F—I
CDEDICE—IEDRBRLAETNIEAED ZFEHA. UTOEXE=EHLET:
¢ TRTOE—YIEmEBR/LEY

o ITRTOE—YIRICEEINBZUHLEBLET

o BELLEIRTOBREIMLET

o IRTOEDADEHZTHERIMLET

e IARTOY—IUELVIDVY I LY=LV THLET

o BREOHGIRNAEEEZELEY

RO —N—F—=)Lid. HEOEFEZHEILEFITIHET. EROHZRXY Y IHRELRITNIELR
DEHA. 2FDF—/N—R—JLIENORD U —EXICHFEE WK e ZHRLF T,

REEENMFHRIRRFHICHZHE. LD VT —NIDBEEICELBBZICHHD FT,

28 B 1091 ja-5124



gl
DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

3 ATEX - 1BR4IRIE

31 BABLESYLI TOE—YDELLI-LZLYE Exeb

ERoBR

<::j> TRTOMEEG . BIEAEIEL TBD. v 27 ACBESEWIREBTOAITL £ 4,

E—RANTUE.. NP YT ORKTERMBEL O LEOEECLZ2IER”H 7. o
T E—REBIMEFHATHATE LD ZEA!

IhEFsune BIEMFHACEKT 28T &5,

A ERom®

<:::> BT 2 £ E— R OBHAHIRS L 20, HATELOROBERMEL CBEHD ) &
71
BlZE 7 7 A= FO—WE 2 E REHOANR—C &2, EHE 77> HA—FANDEYOD

ERWC & 2ANT7ROYEL LETPWIE. TR 2R 30 BEET 20ERD
DET.

EX TV 7RHASN TRy —7 WISy FELIWVK 7y a v PUEMHT2ZENTE
7.

HRHEALOBTRTOr—7VFHALE. EXx T ) 7 CHAERTHWE7 54 FF¥ vy 7T
MHT 20 ERH D £ 7.

EL — D& EMFHL TS0,
heFonrue, BEMEFHSCEKTBZ VR I2AEEN £7.

INS5DOE—FICIE. BENERIFEICUTOAA Y T A X—2 3 DY L £
-20°C~+40°C DERETHER TR N TEE T,

BHO— K 2G6 m:  80L/42GTF

=" C € @ 112G Exeb IIC T3 Gb
0102
\~ #

E—YETITE&
PHIRERE—7I3. FIRIEFVRTL—FOLS5BOAVR—X Y bELUVEEZROMIFTHAEIN
BN LIELIEHD Y,

o E—HOIX—VOMIC. BT OAYVR—X Y FELIUVEBICHITONTUVWERTARTOY— V%
BLET. FNUICE2>TELZ RTA T2EDFIRBIEICEELTLLET L,

B 1091 ja-5124 29



E—X - B E 6 & OCHTE DRIVESYSTEMS

BEMEOREIFXIIMED. EXHEMOSEDOBESmCABEmHAAahINT, BEfFZE-
TEORTICEZEHZITBEENDHD FJ,

30 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

BREMET) 7ORKRENSWVESIE. —BNARESS JEGRIB ELOERFEL L ICHBICEST
TRCHBRINE T, BYERY v TIE. BSLUHIEOREICH > TERREIN TV ZHED
HOHET,

ENBLILEY 1T Exeb OFBEREEIWMIE. EN60034 (VDEO0530) > ) — X% 5 U I
EN IEC 60079-0:2018 & & U EN IEC 60079-7:2015/A1:2018 DRIZICFIGL TWE T, V—>DHE|
FBEOBRELANILICE >TRESINE T, CHICET 21EHIE DIN EN 60079, /S—k 10ICH D
F9, BEEIEZ. V—VORDIFICHLTEEEZE>TVE T, BREMI ) 7 TOERICBEINT
WERWE—YZBRUETV 7 THERATZCIFBLEINTVET,

311 —7ILE8ANO

T—7IILEANOIE Ex TUT7RICHFIINTVIHRENHD 3, AL TVLWARVEOZIE. 5FH
INTWETSAYRTSITETEY, BT —JIWzERT2581F. 7707737y bk
IV TRILMIH—ICHERD DD BIHIBELBWVE SIS, E— Y inTFOELGH & RESED
Eoiglx UFEOT—JIILTENZENOmRFOFICERET ZHRENHDF T, Flold. 7—TIL3Y
ZRAVTERZEEIZCHTEEFT, T—TILICEVAEGNREINATVIREEIF. E—F0
RNICZEDZEHEBHINTVE T,

BG 63~132 Tld. ¥ — 7SI R HBFROT7—R T —JIILOEHICERT ZBE. T—TIL57%
BELBITNIEERD £H A

IR FEARIL ED Ty MEIUTORICHE > THDIFIFTE T,

IR FREGE OGN T LY

@ Bz M4 M5 M6 M8

@S RJLY (Nm) 12 2.0 3.0 6.0

TILIZOLBERT—TIINOERARBEFRIShTULEE A,

312 =TI IT5VR
ENHLEYT TExeb DR E—FIF. BESNTWBRT—TILIT SV Re—EBICHMBRINE T,

BRDOT—TII > ReERT 356, 7T—JIIMEIARO T —JILzERLBITNREED £
Ao T—TNTZ>R0OYIF vy ME. UTORICEEHD LY THEMITET,

B 1091 ja-5124 31



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS
Ay 7+ vy kO&FiF LY
@ F—FIILFSVR M20x1.5 M25x1.5 M32x1.5 M40x1.5
#5413 ~JLZ (Nm) 3.0 6.0 12.0 14.0

$§< 2014/34/EU ICL > THRAITNTWB U T a - LN EFIFBENHLEY 1 T Exeb DT —T )L
TV ROFERIFFAINTVWET, COBE. BEINTUVWSIHR/IVEE 80°C H'URETT,

BGiT2RICIE. BEEREDHDSNTD VT BAOH BED T IFEEEEDETTD 10 mm DFE

THEEES LV 12mm OFABEEHERZBBRLBWVWELSITEELET,

32

B 1091 ja-5124




DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

IR FREZEADBRIIC. WFDINRTDTF v b EREBEGIFEGELDORIL DL oHD EFmEHESNTVS
CEZEHRBLET, WFE—ILBESVICT—TIT IV RO —ILIZEL KEOD T 5N, 4BXTIC
BEDH>TEED FE A

31.3 IwmFROAN——)L

IHFREDAN——ILIFRONBVE S ICIHFREAN—ICED I oNTVET, -z 3
BRICIFMIEY —ILDAZFERL T LTV

RE AVTFVRMEE bSTALSa—Ta V7 REF—N—FR—-ILORICIHEFEZRIT 5%
Bl EERTRICEFENN-ZBVEELRTNEARD A, Y—ILORELSVICHFREY
L=—LDY—=)LEICENAMIELBVKSISERLTRTL

IRFFREDN—DRIL MME. LUTFICEEH O ~ILT THEDGIT £ I,

MFREA/N—RIL OGN IT RILY

é%%%? BLE M4 M5 M6 M8

F31F ~ILY (Nm) 08-1.2 1.2-1.8 15-25 3.0-50

314 ET—4Y{IE-IMV3. IMV6 DI%EIE

47 IM V3, IMV6 BEDEZHIFETIE. E—FDT 7V H—ROFICEMHASBWVELSICEE
BIRBEDNN—ZROFTZ2HBELHO 3 (EN IEC 60079-0:2018 8H) . COAN—IF. 7
FUILEBE—YDRANEHFTIBDEFEA. 17 IM VI IM V5 2D TEREHE (AS. BRI

0°~90°) Tld. BB, E—YDT7 7 H—RLEIZREBEIL—TZWDORTBIHBENHD £, ERA
B 200& DBH/NIVBE, FEB/XRBEILTZOERHEBLLTVEINET 2 REEBELZMBICHAR
TRIRELRHD £,

B2 DHIFIC/N\NY RARA—ILZED[ITEZCIFBIEINTVWED,

315 TOMOIEERIFH

E—H . BEHEGRICKRIINTS D, ASARBIHRORELFENREE LAVBEEDIEREKRENA
T9o,

EN 60034-1 (VDE 0530 /N\— bk 1) DT U7 A(BEL 5%. BEREHE 2%. K2, EEEXR) (. 10
AZTRHERNICHERTAOICETLRITNERD FEA. TIREZ KIBICEREET 5 . EXHE
NHFBRINDBEFEFTMAINEISENLHD T,

B 1091 ja-5124 33




E—X - B E 6 & OCHTE DRIVESYSTEMS

HBARTINIVICEEH TN TVWERIE—YDREIV TRIF. VELKCERETIEFENDOH DA R
DEBEVSRICHE L TULWAITAIERD £HA.

BLEEA Y N—Y TOEETIE, EBEZIFEIIRTIVIERZHBRLATNERD EFEA, B
TEXIHEENETDOREICHRZAIGEEDLHD £,

EE (RMS) OBMED 250 mV 2B X 356, HFBRTNTLVIRNIEENREICAD £T, &4
FIZHELC Ty NORD H—EXRICTH#HKS TV, &Y TS PTB T—4>— FHEERLTLLET L,
CCITIE. BELWVEROMIC. FRIN 2 AREBISFMHARICEA T 2T —YBREHINTVET,

34 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

3.1.6 REEXE

BHWIS. ERERTELTED. ABHEICK > THEEZ F = v 7 ShiciBiE(R#E (VDE 0660 (Z%
W) FEH—Fv b IL—HELIEEFOEEICL > T IRTOMETHEINTLAWVIIEADLS
REINRTNEED FEA. REXBEIERERICHRELE T, TIVEROBS. b HIIES
BMBEIICEGIN. TRERD 0.58-FBICKRESINE T, COEGHHNFARAIZE. BIMOREN
WHRBBICRD £T (BERRFRELRY)

REEEIZ. O—FDTOVIINBE. TATNOREY S AEBEITN TV S te-RFEAICEL
LARFUERD F£H Ao

ARBVEBSHEE (RENEFR> 1.7 x te-B5R) (3. EU BHEBRIBAZEORTICH V. BEIEZFICE ST
RETIHVENHD X7,

PTC BEL >IN EZOE[RTHRREZ E- 7 T 2MMEEIL. CnHBEIINTED. HAKRSE
SANICREIN TV RBAICHITINE T,
PTCRELVHEATEEHN 30V EBI TIEHRD FEA!

PTC BEt > HICL 2 BIMFEDRE. ARMBETHIENF Ty /3N, RiEINTWS PTC ~U
HAZvy bEFEALET, PTC RUAHIZ Y MMIld. UTORES 1 II—IHRFIFSNATLRITN
IE7%aD £HA:

C}'wae

E—YREICOVWTOEREIA

ARG FatR{):
BELUYICKZBEIMMRER L BEL YICK BB RE

B 1091 ja-5124 35




: gl
T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS
BRICO EFER! B A DSEIRICEHINT L ALIE | PTCH—I X7 I3BMEFREY LTI TVLWETD,
A, PTCH—ZI X7 IZBEMREFE LCFFFI AL
Ao
E—HF. RTREBBICK > THRIAIN-E—%F
FREUL—ICE>THREITNRITNIEED £EA.
E—9REIL—IF. E—FICRRFINTLBRENEFR
EY A AL TEHFRISNTWLWAHRELRHD £,

3.1.7 BAREAN—Y TOEE

BLEE A Y N—5 TOBEIZ. BBTRMNICRESN TUVIRELRHD £9, FHAEX—H—DFEEIE
ICIFAEITICRE > TL TV, EMCIESZBFLE T,

3.1.8 B

EI21% Getriebebau NORD DS 2 h\. FITRBOEMRNMTOBRELNH D F9. 1EEIF. BN
DEEINILTIY—I7INRBITNEERD FEA. XBRTmIE. BEKIN . MRIN TV SEME
DE@RZPRFV T, MIERRE R (RRBE) AL ZBR) C LTOAERATEICHTEIEY: 20
R EICY— LB LUEGSRICHZYE L ET,
BAKBEOBAPAEINTVEIE—F TIE. BBAKZHELALBETHS—ELEvRCORLWLIC
Loctite 242 F7-|3 Loxeal 82-21 ZZEHL £T., ZDHR. BPNMILEHRLELZBUEALEZT, &
B0 Sikld. EHRIICREL T,

E&IRTF. REEFRIHEFRSUVEEMFFIPLOMDEEEINTVEHIESHAEEL T ZDIHFE.
T—TIEANO. T—TIIT SR, BFEV—INORENEETHZ 2SR L TLEETL,
EFEMTOITARTOEEIZ. BHEPMELELTED, IRTOBHALEEINSEYIDBEINTWVWBIRET
EiEL £,

IO RAETIE. E—YZBOIINTHRELNHD T, AEE. BEMEI )7 TERLTERD F
HA. AIER. BEARFZ I ICERICE>THREL. BRUETV 7 TOAREREZMHLELFT,

aRoB®

<::j> HEHIEE . KIEREE 20 & ZBENTHKAORAET SR TBZANH D £ 7.

BERAEIL. BRETVT7INTOAHERLET,
AEBRBELVERET Y 7 AOBETIRICES IR F 2 RARICE>THRELF Y,

36 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

319 X
E—YIFIHEERICETABRESRBRINEZENEINE T, BITDEEIL. Getriebebau
NORD ¥ &E2D LT, FHIIBERFREINI-ERE—YOBEEHFAINTLWREBEIIZETOATL
9, BMTENBEBELORELZETLTLLLEIL,

B 1091 ja-5124 37



=X - PIRHE B & CRATBE

DRIVESYSTEMS

3.1.10 EN IEC 60079-0:2018 (C# L 7= NORD Ex eb E— % D41k

IEUyIRIA—KF—%

ANREEDOI— FES

UEE[OF

1 TR

AXES/IE-YES

Wi

BES 2T LOMHARY 5 X

IP {REEFAR

fEEE—F

10

BRI

11

TERR BB

12

EIREBE

13

ARBEER

14

EU BXAERIAEES

15

16

17

18

19

20

R UTICEMLZZPTC U AHIZ Y bOH
TARBZIEE L7HBED TMS:
& N12GPTC DIN 44082

21

AE! B1091 OEURHAZZETI B &,

22

ERSHT (HiEhEs7)

23

o
ERER

24

ERlD> U7 ILES

25

EIES

EERRARTIC. ECDFHAZEAL T, #IRZMBORFE LRGN SE L2 BHC—HTE

BPREBNBDFI,

38

B 1091 ja-5124




DRIVESYSTEMS 3 ATEX - B FR 3
stk D FEIE TR REHE
EN 60034 (H) (A)/ EN 60079

PIRICBRATNZEEU—-X

(BRESICER)

EN 60034-1 [C# U /=B E & A

EN 60034-14 [CELTeN—T Ty

BRI
3111 BRAINBZIRB/N—g >
EN 8% N—ay IEC 3118 N—>ay
EN 60034-7 2001-12 |IEC 60034-7 1992+ A1:2000
EN 60034-6 1996-08 |IEC 60034-6 1991-09
EN 60079-0 2018 |IEC 60079-0 2017
EN 60079-7/A1 2015 /A1: 2018 |IEC 60079-7/A1 2015/ 2017
EN 60529 2014-09 |IEC 60529 1989/AMD2:2013/COR1:2019

3.2 EN 60079 X5 T'IZ IEC 60079 ICEL YV —>Y 21 LUV —> 22 TOER
ELIEE—Y

BRO B
TRTCOEEE ., BEAEIEL TB0. Y A7 ACBERAZWIRBTOAITW T,

E—RXHATUE NP YT ORRKHFAERIEES VD tEOERBECL2I 8D £ T, o
Ty T—RUEBAMFTHATHOTEZ Y 2 A!

INESFLELVE, BRESHRAUCEKTZEZTN LD £ 7.

EH DBk

BAHET 3L E—ROBHBNFIREN 20, HBETELVIROMREEZICLERD Y £
T

BIZIEZ7 7 HA—FO—F G REWHPOANR—C L2, §/12E7 7 H—FANDRYO
ERWE & 2RI 7ROYEL L HWIE . TR e RS 3o BEET 20END
DET.

EX TV 7WEHASNTORTr—7 WISy RBEIUVKR 7 a v PO EFHT2ENTE
7.

HRHEALZOBTRTOr—7VEFHALE. Ex 2 ) 7 CHASERTHWE37T 54 FF¥ vy 7T
FHT 2 ERDH D £ 7.

Ey— DA EFHL TS0,
INESFEHEVE. BRUESFSHRCEKTBZVAIHVEED £7.

INS5DOE—FICIE. BENEAIFEICUTOA Y T A X—2 3 A Y L £

B 1091 ja-5124

39



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

EN 60079 72 5TFIC IEC 60079 ICELTE—FId. X—F U JICINLTY —> 21 FldV —> 22
(AFEEMY R b) TOFERICELTVEY,

BiNa—k:
EN60079 ICEfl  V—>21 2D {51l 80L/42DTF
\J—v 22 3D il 80 L/4 3D TF
IEC 60079 Ic##l YV —>21 EPLDb g 80 L/4 IDB TF
vJ—> 29 FEPLDc g 80 L/4 IDC TF
X—7:
IEC 60079 & & U <:> 112D Ex tb IIC T125°C Db AFdU 2 —>
2014/34 EU (%4 0102 21)") A
c € @ I1 3D Ex tc IlIB T125°C Dc AFIU3(J—>r22-
FEEEY R ) A
IEC 60079 |- 251 EX tb IIC T125°C Db AFdU 2" A
Ex tc llIB T125°C Dc A7) 3 AREERSY
Z b)) A

1) REEEOFRTRIR. 125°C LIERBZCABHD. BIRICEHEINTLET,

TSRS ITERm

HBERE—7IE. FIRIEFVRTL—FDL5BRAVEA—XY FBLUEEZNOMITTHEIN

B LIELIEHD £,

« E-HOXY—T70MIC. BFFOAVEAR—X Y B LUVEBICTITONTVWEITARTOY— U =
BLEFT. TNCEL>TELZ RS J2EOBIRIBTERL T LZT W,

BROBR

AREMEDO D 2 Y 7OBMENEVIEAE . B L%4es & CHIEZEMIG EOEEHIE
EHARICEF T2 EAERINE T, EiR & 23 KIEEIET 3 & o TERIETEMEE
WElkT e, BEIMEL. ZOER. BEELLEHRTTCEZAGCYINREEESS SR T
BEABDHY £T.

HUZ KRy 7k, B, BELOCHIBORT N> TEKBESNTOIVLERD Y £5,

40 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

3.21 EEGMROIREBEERER

E—HEAN—FE-—RABICLEVWGEIF. TEXRICZDOLSICIEEL TSIV, BINDOEEK
FEAE B1091-1 ZBFLE T, A—/N—E— MW TIBETNBLEZIREICL>TE—YZRET S
MHEHRHD 3! MEOHEBIES5mm ZBIBWVWESICLET! E—FIE. EN 60034 /X\—F 1 DERE
BLUVARHBEEBICHITT AL IICKEFFINTUVET,

f4h: BG 132MA/4 2D, 132MA/4 3D. 132LH/4 2D. 132LH/4 3D D E—% IFEBEH &K O A REE A
ICRIGLTWE T,

V=221 BV =2 22 TOFERICELIZTFIY—70H3E—FId. PTCEZBEANIAIZY
FEHICEDMIFRICICED, BREREL L TRANICERTBZCHTEET,
AMMEMEDOHZT) 7 TERAT S HDOETEMIE. & DIN EN 60079-0. IEC 60079-0. EN
60079-31. IEC 60079-31 %% 5 T'C DIN EN 60034 & & U IEC 60034 (XS L TWE T,
BROBWAN—3 vid EUBEES £7IF IECEX CoC ICREHINTVE T, V—20nEIIR
HOBEELANILICE > TRESINE T, BEEBBEAETE. V—YORAFIIHLTEEEE> TV
9 (ZI—0Ow /% RL 1999/92/EG),

SERAED X ICL > THRHESINTWLWRIEEIE. EU B ERHEAZE. IECEX CoC $ LW/ FIFESTT
NFERICRHOBRIREXGE®ZEBTI2HRENHD T, BREMETY 7 TOFEAICREINTLAL
BEEET—Y%BEREETV) 7 THERATZCIFBILEINTUWEY,

3.2.2 IwFROAN—I—I)
BFREOAN——LEEONBEVE S ICBFRAN—ICEO TS NTVET, O—ILEXHRTS
BRICIFAIES — LA EFBRAL TSI,

BB XAYTFUR BB, FSINYa—TFTa VT T3 A —N—FKR—ILOBICHEFFEEEIT 35
El3. FEKRTRICHEFEAN—ZBUOETELARITNIEED FEA. —ILOKREL S FICIHFEY
L—LDS—ILEISENHEELBEVESITEEL TSI L,

IRFFEDN—DRIL MME. UTFICEEHOE T SILT THDGIT £ I,

MFREA/N—RIL OGN IT RILY

@ nLiIE M4 M5 M6 M8

F(31F ~ILY (Nm) 08-1.2 1.2-1.8 15-25 3.0-50

B 1091 ja-5124 41



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E

DRIVESYSTEMS

3.2.3 BRIELGE

IR FREDBRUEAEIIED EO INTARICHE>TVET, ImFETOEEMGIZ. BT —T )L
STIE>THTISHBERBD E T, T—TIUIJEE AL OV I Ty v TOEBAOEBT + XY
DOEICEHDIFENET, CDHFE. UTORICEHD LT TH Y hZe@HdIITET. FHED L
THBRSUICRIL OV I Ty o vIl&>T BENMFGRICHERSINE T, I5IC. ChICED. &

FEHRiET 27T/ DOEHBERICELEINE T, BAIL XY FIWMEMETT,

I FEEGEOEN T FLY

@ hiiR M4 M5 M6 M8
T RJLY (Nm) 0.8-1.2 18-25 2.7-4.0 55-8.0
B A DI
wYElr—7 v 57 Hia v

RlhkOvoovs v

BT 1 XY

BHig® S v b

T=TNZY

YR MM S ERRAL

MBI EERIRE

42

B 1091 ja-5124




DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

3.24 4—7)LEANO

V=221 OBE T—7IILEBANOI Ex TUFZICHLTHRIINTED (REEAR IP66 LILE) « 48
FHEVESICREBELABTNEAED FHA. EFRLTVWAVREORIE. MEDCO TSV THELEYT (R
AR IP66 LIE) S

V—> 22 0BG, 7—7ILEANOIE EN 60079-0 % 5 U IEC 60079-0 ICEL TRIEINTH D,
D EHIRICTEHDRESFRICKHEL TORITNIEERD £FHA. AL TLWAVLREAOZIE. LA
CLHE—YDREZARL S I EN 60079-0 & & U IEC 60079-0 DEHICHHIEL TVWE T S1 >R
TSV THBEIIHNENHDET, 7T—TINI SV RELUVT MY RE¥vy Flid. 80°C LLEDE
EBICEL TULWAITNERD £ A
BREMEFESICEVTIE. BERT— I OBERFIZZOMDIEEDI-DHICE—FER JCIFRLE
INTVWET, ACANCIEREICEEZA 7ICLT. BURMTYFHAASBWVWELSICREL £T!

E—FICIF. UTOBMBIC>TT =TT I FARLARDMIFoNTVED,

E—9 YA ZXHTET—TINI SV FDEIDYHT
BEE—IDT—TIIIVR IL—FEFE—9D7—TINIZVR

ETIL # L % L # L 0 L # L 0 L
63 2 M20x1.5 4 M20x1.5 2 M12x1.5

71 2 M20x1.5 4 M20x1.5 2 M12x1.5

80 2 M25x1.5 4 M25x1.5 2 M12x1.5

90 2 M25x1.5 4 M25x1.5 2 M12x1.5

100 2 M32x1.5 4 M32x1.5 2 M12x1.5

112 2 M32x1.5 4 M32x1.5 2 M12x1.5

132 2 M32x1.5 4 M32x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
160/ 2 M40x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5 2 M40x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
180/..X

180/ 2 M40x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5 2 M40x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
200/..X

225 2 M50x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5 2 M50x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
250 WP 2 M63x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5 2 M63x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5

B 1091 ja-5124 43



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

E—IDNRBEFAT—TINT 5> Re—#EIC
HEIh2EE. 777> >roOvy
TV hZUTORICEHEHD MILY TEHEDIF
F9,

E - YNE

Oy o+ v k&I RILY

@ TSR M20x1.5 | M25x1.5 | M32x1.5 | M40x1.5 | M50x1.5 | M63x1.5
3.0 6.0 12.0 14.0 20.0 25.0

#{F1F M JLY (Nm)

44 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

325 HFAINTLWIRATRESH

TARTDE—FICDOVT. HABINTVZEALEESEHEIE-20°C~+40°C TY, V—> 21 LU 22
THBT 3 IE1IE2 E—% DHE. SFAINBETREIF-20°C~+60°C DEEICHLRINE T, D
e EREAIEHYOTED 72%I5| S TIFERELHD £9,

FADRE DRAMEH+40°C~+60°C ICHBHE. BIIEBEIFEIC 100%~T72% CTHRIEMEINE T,
CDZA. %9 PTC BEEVHICLZE—YDORMRENVRETT, E—5EGT—TILBSTICT
—JJLEALOIE 80°C U EDBEICHIG L TLWARIFNIERD £H Ao

SRS NCARRESEREIZ. fIZIETL—F. O—F VIO FBSV/EIFINE T 7B EDF
T2 avORMIFEmICIFZE L EEA. FEARBEIE. SFRHBEICOVWTXA—A—ICEBLEhE
IV

3.2.6 EI&

E—YIXITHEHEAERICEYABREIRBINEBENEINET T, BTITORE L. Getriebebau
NORD EEBND LT, FHIIBRREINI-ETE—YOBEZHFAINTLVREBETIHZB TOHATL
9, NI BEMEBREEELIPREREZEBTLTLIETL,

3.2.7 IEC-B14 £E—%#

132ZDOFBFREICE > TLEIV, ZNLSINTIZ. BHIEMRIESNEE Ao

328 E—4Y{iIE-IMV3. IMV6 DI%EIE

47 IM V3, IMV6 BEDEZHIFETIE. E—FDT 7V H—ROFICEMHASBWVELSICEE
BIRBEDNN—ZROFTZ2HBELHO 3 (EN IEC 60079-0:2018 8H) . COAN—IF. 7
FUIKEBDE—YDRANEHFTIBD EFEA. 17 IM VI IM V5 2D TEREHE (AS. BRI
20°~90°) TlF. BHE. E—Y0T7 7Y H—REICREIL—TZBROMIFI2BENHD £5., ERA
B 200k DBH/NITVIBE, FEB/XRBEILTZOEHEBLL VIR T 2 REEBELZMBICHAR
TRIRELRHD £,

F2OHIFIC/N\NY RARA—ILZED[ITZ 3 BIEINTVWETD,

B 1091 ja-5124 45



E—& - BEREHHIE B & CHUTE ] & DRIVESYSTEMS
3.29 TOMOIEEIFRH

FEIE— RELUHBREICHAL TECICEESINTLAWVSE, BXEMIE. EFHEES L UHRH
RORKSIHBELENRELAVERED. SBRICEDEINBVWERBAICKRINTVET, E—%
IF. HARTIANILICEESN TV AR E— RICOAMERATEF £,

REICEHTIREFHIIHTEFTLAEITIEED FEA!

3.2.10 B3 S O1EEFIE

E—4IFECAEIA T, BEA (AS) ICHERVFL—a VB (BS) ICHbY v 7 h—ILU Y IHME
BAINTVWEY, V=Y 21 LU 2 BE—YIFEBR I 7>Z2BLTVWET, V—> 22 (AT7d
1) 3D. IEEBEUFIL) BICBISNTVWRTL—FASFE—FIF. BHBTSAFvIRT 7>
ZELTVWET, E—FIE. REERKIPSS. 772 a > ORESHZIP66 (V—> 22 - FEEMSI X
b EPL Dc) &F7cid IP66 (V' —> 21, EPL Db) TEEINTUVE Y, REEREIF. #RICKRTE
NTWBRREREEZBRZLIEHD FEA. BURHAZEEZEET 3 A HIREHNH TT .

3.2.11 REE X OR/NHER

REDOHESEEER S [mm?] B DREEAED REHERE Sp [mm?]
s<16 S
16<S < 35 16
S>35 05S

46 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

3.2.12 B

BCHEIICIEBICEEZA 7ICLT. BURITYFHRASHBUVLSICHREL FT!

AR! E—YRTIE. NTP VI OBRAKHFBREBELDBBVWEREICAZZLHHDFT, o
T E—YIIRESHKTHAVTIEAD £HA! E—FOBERLEICOVWTORREREE EH
MICREL £ 9! BWLEEORBE LUREZETL TSIV
5mmZEBRIHFBFINTVAVSVHERRISHFIINTULEEA! HETE2MMERINEVEE.
E—YZZNULEBSERVTL IV BERADEBZ T 2RI 3581 v T o —ILU> T
HRHML £7, Getriebebau NORD IC& > THRESINTWVWBE v I b — LU YT ZFERLET. &
TEYBETHZTFOET! v T —ILU T, 7o)V Tes—)L)y FHAEEINTL
BITNEED FEA. BHBEFVIZ Y bHABHERICE—FICT I OBD[ITINZHEEG. £V 41
JLVREN 85°C ZBRARIFHUE. NBREDS v I =L YT EE—YD AQITHERIZZLNMT
FET, WP LT BEAKINTc. RSN TV SREEBEOIHRZFVT. MERHRLITZ
FRALET, COZLIE. EKICV—IIBLVERDRICOZY L FT, mFMmImEIFINET7—
ZAORMEBTIE. BURHAEZEOIRIH ) X MBIV THREEEXL T T,

S—=lbe ¥ TR YT =TT SV RIE. EENICEEESRETo TV
E—YOBEMELZBRIT A CIIMIRICE > TEELRHLH D £7, BEIF. HSOXEELE
RI-EMTIF T, BROBHZ XY v IDNEHELBITNEERD FE A, 2FDF —/N—7FKR—JLid NORD
H—ERCBFEVIEC e ZHERELET,

B 1091 ja-5124 47



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

33 V=222 BHUIKYV—> 22 THERTIE—YDATSa>

A =@ BRORR
<:::> TRTCOFEELE BBRAEIEL B, v A7 ACBESEVWVREBTOAITWL £ T,

ET—RXNTUE. NPy ORRKFERIRES VtROERECL2 08D £ T, o
Ty T—RUEBAMFTHATHOWTEZ Y 2 A!

INESFLELVE, BRESHRACEKTZEZINLHD £ 7.

A aRoB®

<:::> BT 2 E—RORHNHIRS N2 0. HAETELAVCEOHBENG CLEAH D
+1
WZIE7 7> H—FD—EE G R DTOANRN—I LB, 1 E 77 H—FANDEYD

ETCE AN 7THROWGEL I FHE. 4Rz ERT 20 HET 2LHEND

nE,
EX TV 7WEHASNTOEr—7 WISy RBEIUVKR 7o a v PO EFHT2ENTE
7.

BHISNAEVWTRNTOr—7IWHEADG, Ex Y 7 HTEINTHWBET 54 NF¥ v v 7T
FSHT 2 EARDH D £ 7.

iEy— DA EFHL TLZS 0,
heFonrue, BEMEFHSKCEKTBZ VR I2AEEN £7.

3.3.1 RBEHRAN—9 TOEE

ENRET T tb BELU tc D ATEX NORD E—# (&, BRI > N\—F TOBR@IE L 12485 R
TLDREICHES>TWVWET, TEIEREGEHEHICEID. PTC T—IXRYICLZBETZINRE
T, 2R7OV TV MUECBRADRS. BUREAES L UBTEHAE B1091-1 07O 7 MMy
HARSA VBT LABTNERD ZFEA, 7O TV MUAARSAVICIE. A YN—FE—RT
PDEBARFHSLUHFAIIN TV IEEGEHEREICBETEZ > T+ X—2a VA RHEITNhTUVET,
F7Foa>y z (HERT7VOBMISARA—ILIR) E A YN—=FE—RICIFFATINTVE
Ao

BRSO N—FHBESNTVWRBRNEY — > TOBRBEHI SN TVWARWES, BRERT > N—
FIFBEMET) TOIMIKRETIREDN DD T,

48 B 1091 ja-5124


https://www.nord.com/cms/de/documentation/manuals/details_1139/detail_69056.jsp

DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

3.3.2 IEFITFY

BIM~<Y—7% F (f5l: 8OLP/43DTFF) OHB3E—FICIINE T 7ohEHBEINTWSR 0. BID T
SNTWBEBEL VY TEZYTINERHD £,

2
B B D fakR
E—REGWLTHET 7 & —BUBBMSEETI L7 7 o AWET 2L, E—KDA—/3—
E— ez s YRGS & & id AMNIBG. & 5 3 BREMEFHEKXOF K %5 52
CTBENNHD T,

SN 7 7 > OMERE B E 23855 L T <2 & w]

SN T 7 > DEIRIZ. SMET 72 DiRFREICE > THIEARINTWVWE Y, IMET7 7 > OERIZ. #
ROBERTE—HBLTVWBIRELRHD FT, A—N—E— I TRIBEREZFEEICK > TIH
B 7o nRETIVEDNHODETI M T 7V EE—FD IP RESFRIIBRRZCHHD F9, BX
1w biE. BV IP RESENZELET, 7—TIILEANOIF. LB CHBIRICEHINT
VB REZRICHIE L TORITNIERD £ A. EALAVEABIE. DB CHE—YDORESFR
ICHIGLTWB TS Y RISV THETIVENHBD £,

BREMT) 7 TOFERICELTVWRINET 7> E—%Id. RL 2014/34/EU IC#ELT: Ex X—7V%H
LTWET, COY—VIFINBT7 7 VBRIV E—FICRITNIEBD FEA, P77V CE—FDY
—IHEL->TVWBIFEE. TNETNRVEDOBREIY—I7HARSI Iy F2EICERAINEZ T, RER
EORTICOVWTIE BRI IYR—XY FORARTEEDNEE 1=y F2KISBRAEBDEY, C
NCEAELT. FV21Zv b (H258) DERLABTNIERD FEA. FRABREFEEIE.
Getriebebau NORD ICHEBEVWEDLELZI WV, 2RIy OOV ER—X Y M Ex Y—7H7% 0
BE IRTOREN Iy b EZ EXITU 7 THEIEZCIETEEREA

3.33 BB20REL>Y 2TF

A7D1) 3D (V=222 EEEMSF I N) OE—FICIE. FE2DREL>Y (2TF) 552 eh
TEFE9, cOAT>avid. EE5ES QAMILoF—N—kt—F) ZRETIHBEIERATETET,
EORVREEE (NAT) DREL VI EZRICEATE., LDBVWKRISGEEDREL Y YHMELEES
DFHMBEICFERTESZ CCICERLRITNIERD £E A,

B 1091 ja-5124 49



O
E—& - BEREHHIE B & CHUTE ] & DRIVESYSTEMS

3.34 WiLH

IBINY—72 RLS (fl: 80LP/4 3DRLS) FEFDE—FICIEFBLEANEBBINTUVWET, FIEAFEET
—SDFE. 77 H—FEICEEARNREITRAINTWVWE T, REDDO ik SHRENE (AS) O[Ol
FEAAEAVTVWET, E—Y0ESERSLVE—SHIERIC. AIZIERIBEFIYIREICED. €
— D ZEOHFEICLAEELBEVWC EZRBL TSIV, E—%POv VAR, §8hb5ME-S T
EEAMICEERT 3. BEZ5IFRITHEENLHD £7,

WIEF L. 4 800 rom DEIERELIE. BEFEAIEBILE T, FATNAVMAS LVOELERDRERHD
BEiEEFHIEY 278, FiEFA% 800 rpm LU TDEEHTEERIIHLWVWTLL IV, Okl BR
BWOE0Hz BEXUBE= 8 DE—F LS UICEREA VN—9EFBE—Y TETFLAITNIXED £H A,

3.3.5 JL—=*

IBINY—7% BRE (f5l: 80LP/4 3D BRE 10) OH3E—7ICIFTL—FHAEFEBIN TV 8. BD
FIFENTVWEIBREL VY TEZIITRIRENHDET, IVR—XV b (E—FFETL—F)
DVWITNHDREL>UIMERILCS. BREIDIZ Y F2AHPERICELELABITNELERD FHA, E—
FESLVTL—FDPTCH—IRFIFEINESELET,

BEEHA VN—F TE—9 = BRBI L 3HBE. 25 Hz L D/NIBEEFHRERETIIINGE T 7> %
FERALABITNEARD £FHA. 25 Hz L DRVEIEFHRGERBMOBE. IME7 7> %A L TOBREILET
AETNTLEEA.

TL—FE 1 EHREBEORKABDRA Yy F VI TREAEIL—FE L TERTZENTEET,
BREREOMEFTHESNAEELLBVEEICOA. 7723V OFFRHREE WEICSL T, Oy ya
BELFEIMKL N—) EERATEET,

AREMTITL—FOBRHRAZSEBTFL TSI LW

TL—F0ERBRIZ. E—YHTFHENICHIEMRBICE > T, FRFEEEAINIBERERICEK
STIThbNhFET, COBE. HIRICEHDO T L —FEEZETL T,

BRT—TIIE N ROT—TILTREE VYT — T —#ICEDEIL TIERD £ A. BEHA
FilC. 7L—FHMELCHET I e ZzmBLEFT, FRCIRVERIRETIEENLAH B 1
H. FOEDLEVSHIDENRELTRARD £FE A,

50 B 1091 ja-5124



gl
DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

336 TYI7UXyH)T>yO—4

BMOY—7 16 £7:13 IGK (I XX 80LP/4 3D IG F) Hh'#% 2 E—FICI&. HABHLIEMHEE Ex tc I2i#
BIBTVIIXVHINIVIA—FINEFEINTVET, CN5DOF TP avid. 49 FARICEX
BALEMEE Extc ICEETRIMNBT 7 o — IR INE T, T—F D&, INET 7 DB S
NTULBIBEDHFRIINTVET,

AT VRV ZIINITY DA—FEGEGRO R 51 7 ORIES

AVVIXVINIYA—F2HEHE L TE—YZERIB5E. 1YV UXYYIILTY -5 DORE

SIEGES LUHFARINBVERZGTIE. E—INWREEBITIVRINAHBOD £,

ZD. BERABABICIIHT U T Z CHR IV,

s REBIUXYTFYADBENEREFTELNCHINTWVWS I VI UXYZILTY -5 OB
FiPAE

o AVTUXVEIIIYOA—Y DRAHFAOETL

e AVIUXVEIIIYA-FICHEDRFITENTVBREIANIL

« OB RE-—YRIRS LV EOLOFIRY—7 (HBBIZIHELT)

EURERBAZE A R W EEIE. Getriebebau NORD D —E XICHERVEDLE LT LY,

B 1091 ja-5124 51



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

3.3.7 NORD ATEXE—4 D7 L —FEUFITOHE

ATIUIDDOE—FICHFEINTVBETL—FH X

H4 X LKZ TL—% kLY [Nm]
63 |s.L.sp.LP| 5
M s L sP.LP| 5
80 S. SH. SP 5 10
80 L. LH. LP 5 10
90 S. SH. SP 10 20
90 L. LH. SP 10 20
100 L. LH. LP 20 40
100 | 1A AH. AP 20 40
112 | M. SH. MH, 20 40
MP
132 | s, sH. sP 60
132 | M, MH. mMP 60
132 MA 60
160 MH. MP 100 | 150 | 250
160 LH. LP 100 | 150 | 250
180 MH. MP 250
180 LH. LP 250
200 XH 250
225 SP. MP 400
250 WP 400

52 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS

3 ATEX - BERMRE

3.3.8 AR N—FBED-5H®D EN 60079 IC# - E— 4 (Extb. Extc) $2iR

#IRMI Ex tb

XhVyy2A-RF7—-%

2 | O—-FESQDBEE (Exto DHBEDH)
3 | iAo
4 g1 FEM
5 | ANES/IE—YES
6 | BEF
7 | BB AT LOMWMBYT 5 X
8 | IPREZFR
9 | fEBIE—F
10 | RERT
11 | BEFRKEH
12 | EEFEE
14 | EU BHHRAAEES
15 | /1=
16 | [EEs
17 | g —F>7
21 | AE! B1091 OEURREAEZETFIT 5 Lo
22 | EIEHS (IRAHENS)
23 | BIFRTOERER
24 | ERDOSUTILES
25 | =
26 | B8
27 | FL—FICET3EHR (ExtcZiFOA T 3Y)
28 | JFsd: BRI VN—FIC L BHEE
29 | RARFFREEFRE R
30 | ARERA O N—F ORIV ZEEE
31 | AR >V N—5OXERASE
BB A Y N— TOBEBOIHDT—5 T 1 —
% LR
33 | BRATOBEEDI-HDTF—FT1—ILE
34 | E=H v I RTOEKRNLY

BERRERTIC. EERDHAZEERL T, #IRZMFDOEHE LRGN SELFBHC—HTE

BPHEDBHDET,

B 1091 ja-5124

53



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

3.4 E®D GB 12476.1-2013 75 5 T'IC GB 12476.5-2013 ICERLL /= E—%
B1091 A& 5 I B1091-1 OBIREHAZ S S UX Y T F Y RGRBEICEHINTVWBIERICMZ .
C2D 5KV C3D HARDHIE NORD ERE—FICEAL T, UTDEESEIERE TR IV,

TN EFOMDOAVR—RY MNEBE—RICMMINZBE. TNSOEURGBES L UX > TF
VAFBAEICHREKICIEDEITNIEED FH A

3.41 satRI~—7

CCC Exif# B T3 E—FIE. PEIDIRIE GB12476.1-2013 72 5 UIC GB12476.5-2013 It > TR
EINTVWET, CNHDE—FICIF 2 BEO#HIRDAH D . FECENOIREICR > THRAIT—UH
FirenExd,

T-YOER GB IRIEICE S BAT—7 ATEX ICES < BRIT—2
c2b Ex tD A21 IP6X T**°C Ex I 2D Ex tb lIC T **°C Db
3D Ex tD A22 IP5X T**°C Ex 11 3D Ex tc llIB T **°C Dc

FEREEICED < NORD CCCEx E—#4:Ra] < — 7 D #41%f,

-

ﬁz FhigeEtl ‘—‘ g\ ﬁ: — u g \

(Type SK 90LH/4 C2D TF 2020/ | |[Type SK 90LH/4 C3D TF 2020
'3 ~ Mot.|No. 200788472-200 112345678 | | |3 ~ Mot.|No. 200788472300 12345679
ThCL155(F) | S1 | Tamb-20°C to +40°C| GYJ20.2016 Th.CL155(F)|  S1 [Tamb-20°C to +40°C| GYJ20.2016
ExtDA211P66 T125°C | GB12476.1-2013 GB12476.5-2013 | [ExtDA22 P56 T125°C | GB12476.1-2013 GB12476.5-2013
iRz 13 [20 [ 50 [70 [} min 1420 || | nJiHz [ 3 [ 20 | 50 | 70 [\jmin 1420 .
“l:Nm [6,00]980[10,19,00 kW 15 € (INm 600980101900 kW 15
[min"| 33 | 5211390 1950 b T {/minT] 33 | 521 |1390 1950 ‘V g
“kw [0,02]053[147[183]: AZ 5.85/3 38 kW [002]083 147183 |iA" 55338
e[VY | 35 | 174 | 361 361| cosg 0,79 PIVY | 35 [ 174 | 361 351| cos@ 0,79
A ]238]328[330/400|iE2 828% || | [I[A [238[328[330/400|:E2 828%
[16.8kg B 168kg | ‘I._,{(,;
FESr o T 100HZ fnadkiz POM |\ | | [mzsmses frax 100Hz  fmpdkHz PWM | (N2
\\_ Getr:ebebau NOHD Gth&Cn KG 22939 B‘lfg!ehEIUP mu www.nord, com_ ," '\_\_Getr:ebenau NORD GmbH & Co. KG, 22939 Bargteheide / #E www.nold.com__/"
#2iR {5 C2D #24R %I C3D

54 B 1091 ja-5124




DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

342 EBEEZRBEIUXADTF2ARICIET TN ERE

A s Atsi(s

TR, WmTHEHCRICERLSIVETLERD D £ ¢,

A s aRoBR

BRMEFZC T TAERT 2 EBbEanTtn 7.

[51% NORD CCCEx E—% D:RE. FH. NS X—%1. X>TF >R, B1091 5 TIZ B1091-1
DEIREHEBZ S K UX > TF > XEHBEICEM L. UTOREREICRE > TIREEN T o TLIEI L,

.+ GB3836.13-2013 IR MFTHES - /N— k 13: 8, A —N—K—)L. RF. EHELEE
(GB 3836.13-2013 JR&/EHIMRE 13 B9 IRERBIE. KB, BEMMUE)

. GB/T 3836.15-2017 BRMFTHES - /¥— b 15 BLHBOEE. EIR. 8B
(GBI/T 3836.15-2017 JEVEIEIFIRSS 15 24 : BBSEBNILIT. HERMRE)

« GB/T 3836.16-2017 BRMFHL - /N— ~ 16: ESMEBORBES L UX VY TF VR
(GB/T 3836.16-2017 IEXEIEIFIRSE 16 24 : BSEBNRETS54H)

+ GB50257-2014 BR 4 & & VAAMIRIRICH I 2 BEIREDBIS IR L &R
(GB 50257-2014 BSEERETRIBIFHARBIMTBIEE T RIUFITE)

+ GB15577-2018 #3EEBAIRICXT T 2 REFTE

(GB 15577-2018 My FHIB R 2 IE)

B 1091 ja-5124 55



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

3.5 Class|Div.2 [CEHL7-PFIRESE—F

aRoB®

<:::> TRTCOFEEE BBRAEIELTEY. v A7 ACBESEVWVREBTOAITL £ T,

ET—RNTUE. NPy ORRKTFERIRES VD tRmOEREC L2 e8H) £ T, o
Ty T—RUEBAMFTHATHOWTEZ Y 2 A!

INEFLsLVE BEMFHACHEKT 268008 &7,

e
BE B D R
<C::> BT 2 E—RORHNHIRES N2 0. HAETELAVEOHBEN CLEADH D
+1
WAL 7 7 H— RO EFIERIBEOAN—CE B, 17 7> H— FHADRYO

ERCE AN 7TROWGEL I FliE. +o4ahHzRT 20 HET20HEND
VS

Ex TY 7WXHAENTOBRYF—7 WISV FBELSVVR 7y av P sfHT3IENTE
E3

FHESNAWTXNTOr —7IWHFHALDE, EXx T 7IH TSR TVWET 54 Y R¥ vy 7T
PSHT 2 L EADH D £ 7.

HEY—LDEEFHL TLZE L,
INESFSRVE, BRUEFHACEKT BV A 708EHED £5.

EFOMDOELICET BEHR

“THIS EQUIPMENT IS SUITABLE FOR USE IN CLASS | DIVISION 2 GROUPS A,B,C,D/CLASS I
DIVISION 2 GROUPS F & G”

A WARNING

EXPLOSION HAZARD
@ DO NOT DISCONNEC T EQUIPMENT UNLESS POWER HAS BEEN SWITCHED

OFF OR THE AREA IS KNOWN TO BE NON-HAZARDOUS

A\ AVERTISSEMENT

RISQUE D'EXPLOSION
@ AVANT DE DECONNECTER L'EQUIPEMENT, COUPER LE COURANT OU

S'ASSURER QUE L'EMPLACEMENT EST DESIGNE 'NON DANGEREUX

A WARNING

EXPLOSION HAZARD
@ SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR SUITABILITY FOR CLASS |

DIV.2/CLASS Il DIV.2

56 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

A\ AVERTISSEMENT

RISQUE D'EXPLOSION

LA SUBSTITUTION DE COMPOSANTS PEUT RENDRE CE MATERIEL
INACCEPTABLE POUR LES EMPLACEMENTS DE CLASSE | DIVISION 2/
CLASSE Il DIVISION 2

INS5DOE—FICIE. BENEAIFEICUTOA Y T AX—2 3 DY L £

E—%Id Class | Div.2 TOFERICEL TH D, -20°C~+40°C DELEE THERTZ N TEF T,

EBmaI—FR: ID2 - 80 LP/4 ID2 CUS TF
X-7 @: BEYSRICHT 518
(1:3954%5 ED&H 3 Class | Div2

GroupA. B. C. D

BREOEESN. EXWMOSEOBESRPAHMmEEAEHLINT, EGZE7DIETIC
E3ERETEEENDHBDEY,

BEMET) 7ORKRELNEWVESIE. —RNARES JEGRIB EOERFESR L < ICEBICEST
TEHEHERINET, BEIY Y TIE. BSLUTHIFOREICH > TERBEIN TV IHNED
HHFT,

A8 E S I3 #R1& CSA C.22.2 No. 100-14, CSA C22.2 No. 213-M1987 (R2013). UL 7> ¥ ~
1836. UL 1004-1 ICXIHL TWE T,

V= DBIEBROBRELANIICE > TRESINE T, FEEIZ. V—rNBICHLTEETEES
TVWEY, BRUETIV 7 TOFERICBEINTVWAVWE—YZEBRETU 7 THEAT 3 CIFBIES
NTWVWET,

351 —TITSVR

T—TONTSY RIFERBEZITTED. 75X IDiv2DIBERMET) ZISELTLWARELHD £3,
FAHALTLWAVEAOSIE. FrAINTWBE TSIV RTISITESCRELRHD FT,

BG 63~132 Tld. ¥—JIL ST R IBEFRBOT — AT —JILOEGICERTIBE. T—JILST%
iz il nuE e b £H A

3.5.2 IwFROAN——)L

BFEONN—S—LIEbNR VK S ICBFREAN—ICRO SN TVET, Y —ILETRT S
BICIBMES — L DB EFER LT SV,

B 1091 ja-5124 57



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

REAVTFYR BB I TNYa—Ta T EFBEF—N—KR—ILOBRICIHFHEZHEIT 215
Bl ERETRICKRFEAN-—ZBEVEELBITNREED EFHA. P—ILOKRAR S VICIHFHET
L—LDY—LEISENNMTE LB VLS ITERL TLRT L,

IEFFAAN—DRIL b UATICEEHOMEIT MILY THDHITE T,

IRFFEAN—RIL ~ D& T ~ILS

@ Bz M4 M5 M6 M8

#5431 ~ILY (Nm) 0.8-12 12-18 15-25 3.0-5.0

3.5.3 EBLREGH

I FREROBRUEAEIZEID EO INTARKRICHE>TVWE T, IHFERTOEREMRGIZ. BT —T )L
SUIE>TTSBEDHBDE T, ¥—TISTIF KL bOvITyS v TOBADEBT «+ XY
DOEICEHDIFENET, CDHFE. UTORICEHD LT TFHy hz@HdfIITEd. HED L
TROWCICRILEAY Iy viICk 2T HEDFGRICERINE T, T5IC. CThICED. B
EMGETZT7—TILS T OEEmLERICELEINE T, BHIL XY MIMBRETT,

IR FRIEGE OGN T LY

@ Ll M4 M5 M6 M8

@415 R L2 (Nm) 0.8-1.2 1.8-25 2.7-4.0 5.5-8.0
BB DIRFE R
s —7n 27 @* HiR v ~
H%_ AbkOyoovs vy
é BBT 1 R
HERS v ~
T=TNZY

U - M EBRLL

MBI EERiRE

E—4IE. RINTVREMEGISOWVWT A TIEM T IHNELH D £7,

TILZZO LRESRT—TILIFERATE EE A

58 B 1091 ja-5124




DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

AftTEO 77— 7L BROT—TILI 5V Re—EICERT BB GO E T, 7T—TILIT >
ROREEF Y bE. UTORICEBEHINTULS ML THEDMIIF T LI,

Ay o7+ w bo&EF kLY
@ F—FIFSUR M20x1.5 | M25x1.5 | M32x1.5 | M40x1.5 | M50x1.5 | M63x1.5
AT LY (Nm) 3.0 6.0 12.0 14.0 20.0 25.0

BT 2MRICIE. BEEIDHSNTD VT BAOH ZER EIFEBEIDETD 10 mm OFR
THEEES LT 12mm OFRAEEHZEBBLAVKLSISERLET,

IHFREZRAOZEIC. IWFOINTOS v b EREEGIFHIIORIL A LoND EHBDHESNATVS
CCEBRLET. MFRAY—ILASWICT—TIILI S RO —ILIZIELKEDO T 5hn. #xtic
BEIH->TIFED FHA.

B 1091 ja-5124 59




E—X - B E 6 & OCHTE DRIVESYSTEMS

354 E—4H{IE-IMV3. IMV6 DI%EIE

47 IM V3, IMV6 BEDEZHIFETIE. E—FDT 72 H—ROFICEYHASBWVELSICEE
BIRBEDNDN—ZROFTZ2HBELHO 3 (EN IEC 60079-0:2018 BH) . COAN—IF. 7
FUICEBE—YDRANEHFTUIBD EFEA. 17 IM VI IM V5 2D TEREHE (AS. BRI

0°~90°) Tld. BE. E—YD 77 H—RLEICREIL—TZWMORMIIZHBRELRHD £, 1BRA
B 20°K D H/NIVIEE. BEE/RBERLLORGEZB/L LTV IWIGT 2 FRELEELRBICHE
TRIRELRHD £,

F2OHIFIC/N\NY RARA—ILZED[ITZ I I3BIEINTVWET,

3.5.5 FOMDEHFMN

Y13 EGEGES JUVRTBEHROEELFNRELLGV. BEO—REIRED DWREAICKT
nTwnEd,

BEEMGICEIT2REIE. UTOFIRRNTOAFEINTVET: BEL 5%, FRHE 2%EERN
Mzt L. AOREDFTARAOBERNICEZTSLSICLABITNIEERD FHEA. ERENSKELS
BRI ZE. E—YATHBTCIRVALERNELZ2E TN HD XTI,

e =
' W @& @@ G D g
uETE ergy Verfied CCO002B 189340 «
DRIVESYSTEMS mm g
Type SK 100 LP/4 CUS ID2 TF 2019
3~ Mot.|No. 202592077-100 31261588

INS F[NEMAJIP55]  S1  [AMB 40°C| TEFC [DP
60 Hz| 230460 V YY/Y [EFF IE3-900% |[CODEL
| 7.68/3,84 Al 300 hp| 220 KkWISF 115 ] 4
"+ |PF_079 [ 1770r/min| Class|1DV2 Group A, B,C,D |
Class Il DIV2 Group F&G T3B-165°C

Hz r/min | Nm Ib-in hp A
29 kg 7O
Over Temp Prot-2 Class F | \\g&ﬁl

‘\‘ Getriebebau NORD GmbH & Co. KG, 22939 Bargteheide / GERMANY www.nord ccm/

BHMIZ. ARINTVIRETEFEF vV LIEERKREERER Y —Fv L —AICLk o T
FRIORARENSRESNBITNIERD FHA. TOLSABBRANTEAWVES. BMOFHEE
NKETY (BEHERELY) .

&I (X Getriebebau NORD B'EMET 2 h\. FTIEABOEMIRIMTSHBENH D £, fEEIE. 1BM
DEESNILTIY =7 INBITNUIRD T A, ZHBmiE. BELIN. TRIN TV REIME

60 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

DE@REBRWVT, MELHE D (KBRBRIIAEBEB) E LTOAMEATRIZENTEET: 0
eIV —IILESLVEGSHRRICHZELET,

BEGRT. RESQEBFLSUVUSEBEUREFILONDEBEEINTVRIHAE SHhERLETIDEE.
F—=7IEANO. T—TIUT SR BFREY—ILORENEETHZ e EREL T TV,
BEFEMTOIRTOEEIE. BRIMELELTED. IRTOBHERENSTIDBEINTULWIRET
RMEL X7,

BERMOAETIE. E—FERMOITHRELRHD £T, AEIE. BREETU 7 TREL TEARD F
Th. AIEH. EHRRFET CIIEBICE >THEBEL. BEMETV 7 TOXEREEHLELET,

B 1091 ja-5124 61



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

3.6 Class Il Div.2 I[CERLL 7=FHIRBERTE—%

oM

TRNTOEEE. WAL TBY. AT ACBEREWVIRRBTOAITL 7.

ET—RXNTUE. NPy ORRKFERIRES VtROERECL2 08D £ T, o
Ty T—RUEBAMFTHATHOWTEZ Y 2 A!

INESFLELVE, BRESHRACEKTZEZINLHD £ 7.

BB 5L T XOAHSHIRE LB, FAT & 50 ROMREL CUESD ) &
ERL

WZIET7 7> HA—FPD—E i KO ANRN—Z LB, $12E 77> HA—FANDEYD
ETCE AN 7THROWGEL I FHE. 4Rz ERT 20 HET 2LHEND
&9,

Ex T 7HAENTHE3T—T WISy FELIWVKR 723 v PUEMHT2ERNTE
7.

BHENAVTRTOr—7 VBN, EX T) 7 0HASATHWE7T 54 NE v v 7T
FSHT 2 EARDH D £ 7.

HEY—LDEEFHL TLZE L,
INESFLEHEVE, BRERUEFHRCEKTBZYVAIVEHED £4.

E5 BRORBK

EFOMOELICET BEHR

“THIS EQUIPMENT IS SUITABLE FOR USE IN CLASS | DIVISION 2 GROUPS A,B,C,D/CLASS Il
DIVISION 2 GROUPS F & G”

A WARNING

EXPLOSION HAZARD
@ DO NOT DISCONNEC T EQUIPMENT UNLESS POWER HAS BEEN SWITCHED

OFF OR THE AREA IS KNOWN TO BE NON-HAZARDOUS

A\ AVERTISSEMENT

RISQUE D'EXPLOSION
@ AVANT DE DECONNECTER L'EQUIPEMENT, COUPER LE COURANT OU

S'ASSURER QUE L'EMPLACEMENT EST DESIGNE 'NON DANGEREUX

A WARNING

EXPLOSION HAZARD
@ SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR SUITABILITY FOR CLASS |

DIV.2/CLASS Il DIV.2

62 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

A\ AVERTISSEMENT

RISQUE D'EXPLOSION

LA SUBSTITUTION DE COMPOSANTS PEUT RENDRE CE MATERIEL
INACCEPTABLE POUR LES EMPLACEMENTS DE CLASSE | DIVISION 2/
CLASSE Il DIVISION 2

INS5DOE—FICIE. BENEAIFEICUTOA Y T AX—2 3 DY L £

E—%Id Class Il Div.2 TOERICEL TH D, -20°C~+40°C DELRE THERTZ A TEF T,

EO— R D2 @ 80LP/41D2 CUS TF
X—7: @a Class Il Div2 Group F.
C 40540 G T3B 165°C
IBEMOERN., EXEMOSEOEESRCUHBREBAASHINT, EEZEHLDETICE

PERZ5ISEITETNDHBD XY,

BRETVT7ORKRENSWEEIR. —RNLR2SLVEGRB LEOEIEFEZ CICHEICE
TEHEIENERINE Y, BEXY v TR BEIUVHMBOREICKE > TEBRBESTN TV BIHED
HOET,

BEETUTZICEVWTINSDE—YBSLVERET U N—9%2FAT2E5EEIE. IELWERGZE
ICDWTEHIBREZIT2RELRHD £,
NS DOBIBEESEMIZ. & CSA C.22.2 N°25-1966. CSA C.22.2 N°100-14. UL 7> ¥ bk

1836. UL 1004-1 [ZXF L THE D, Class I Div.2 T 7ICBL TWFE T,

V=V DBEIXBREOBRMELANILICE > TREINE T, BEEIL. V2RI L TEEEZES
TWET, BREMTY 7 TCOFRICREEINTVWAVWE—YZBERMET) 7 THERT I CIFEIES
NTWE9d,

3.6.1 WwWFEDODAN—>—IL

WFREOADN—=—2—ILIER N ABVWK S ICHFHEAN—ICBDFITFSENTUVWEY, O—ILEXIRT S
BRICIFAEIES — LD A EFER LTSI W,

BEBAVYTFYVR BB, bSO a—Ta T EIEF—N—R—IILORICIEFREERIT 55
Bl3. FEKRTRICEFEAN—ZBVEELABITNEGD EEA. P—ILORERS FICHEFEY
L—LDY—ILEICENHAIMEELBEVLSITEEL TV

IHFFAAN—DRIL b UATICEREHOMEIT MILY THDFITE T,

B 1091 ja-5124 63



T— R - WPWEHPEH 6 & ORI E DRIVESYSTEMS

IRFFEAN—RIL ~ D& T ~ILS

@ B M4 M5 M6 M8

#5431 LY (Nm) 0.8-1.2 12-18 15-25 3.0-5.0

3.6.2 EBRIELGE

IR FREDBRUEAEIIED EO INTARICHE>TVET, ImFETOEEMGIZ. BT —T )L
STIE>THTISHBEDRBD E T, T—TIUIJE AL OV I Ty v TOEBAOEBT + XY
OEICEHOIFENET, COHE. UTORICKEHD MLITFH Y hZ2HDMHITET. RED ML
THBRSUICRIL OV I Ty o vIl&>T BENMFGRICHEIRSINE T, I5IC. ChICED. &
FEHiET 27TV OEHOBERICHELEINE T, BAIL XY MIWMEMETT,

I FEEGEOENIT FILY

@ nLiIE M4 M5 M6 M8

AFF R ILY (Nm) 0.8-1.2 1.8-25 27-40 55-8.0
ESEGE DR
womr—7v 77 &* HgsF v
-L....__‘... “. . .
H%_ _ RlhkOvoovs v
& HgRT 1 XY
Hig®S v b
T=NLZY

= e S A L

MBI EERIRE

E—FIE RTN TV S EBEHSIEHOVWITNHD TEM T ZHELHD £7,
TILI DO LBEG T —JILIIERTE A

FAREREO T — T Ibid. BROT —TILT S5y R —RICERTZBERBDET, T—TINIS5>
ROEF v bE. UTFORICEBRINTVS ML THDFT T LI L,

Oy o3y bOffHT kLY
@ TSR M20x1.5 | M25x1.5 | M32x1.5 | M40x1.5 | M50x1.5 | M63x1.5
31 LS (Nm) 3.0 6.0 12.0 14.0 20.0 25.0

64 B 1091 ja-5124




DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

BEGT3RICIE. BEMSEOHNSNTO VI BUOH 2B £ IFEEULDETD 10 mm OHFAE
THEMS LI 12mm OFBFAEEMZBELBZVELSICERELET,

IR FRZRADBHIC. IWFDIRNTDF v h EREBEFIFGIHORIL DL oDD EFHEHESNTWVS
CCEBRLET, WMFHEY—IABSRICT—TILI SV RO —ILIZIEL KEDFIF 5. #Extic
BENDH > TIHRD £ Ao

3.6.3 E—Y{IE -IMV3. IMV6 DISFHEIF

47 IM V3. IM V6 BEDLEEHIFETIE. E—FDT 7> H— ROFICEMHANSBWVELSICEE
BIRBEDIN—EBRDRFFZ2HELNHD £9 (ENIEC 60079-0:2018 BH) . CDHAN—IF. 7
FUILEBE—YDRANEHFTIBD EFEA. 07 IM VI IM V5 2D TEREHE (AS. BRI
20°~90°) TlF. BE. E—YD 77V H—RFLEICREIL—TZRDORITZIBLENHD £7, ERMA
B 200k DB/NIVBE, BEE/RBEFILTORMHEBLLTVEINRT 2 FRELEELMBICAR
TRIHNENHD £T,

B2 DOHIFIC/N\NY RARA—ILZED[ITEZCIFBIEINTVWED,

364 T—TIRUOT—TILISVR

Class Il Div.2 Tld. 77— Z Y RIEDBEHHIIRICBHIN TV EZRESY 1 FICHBL TLAE
TNIEED £ A, AL TVLWAVEAORBIE. DECCDHE—YDRESFHS LY —2IHIGL T
WBTSAYRTSTTHETIHNENDD £7,
T—=TNTSVRBELUVTSAIYREvy FiE 80°CUEDBEICHEL TOLWARITNIERD £ Ao
BEMEFEKUICEV TR, BRIV —TILOEGELIZEOMOIEXDIDICE—FYZR< T CIFRLE
INTVWET, ACANCIEREICEEZA 7ICLT. BURTYFHAASBWVWELSICREL £

E—FICIF. UTOBMBIC>TT =TT SV FARLEHARDMIFoNTVED,

E—9 YA ZXHTET—TINI SV FDEIDYHT
BEE—YOT—TILITZVR TL—FE—H4DT5—TIIZVE
ETIL # L % L # L 0 L # L 0 L
63 2 M20x1.5 4 M20x1.5 2 M12x1.5
71 2 M20x1.5 4 M20x1.5 2 M12x1.5
80 2 M25x1.5 4 M25x1.5 2 M12x1.5
90 2 M25x1.5 4 M25x1.5 2 M12x1.5
100 2 M32x1.5 4 M32x1.5 2 M12x1.5
112 2 M32x1.5 4 M32x1.5 2 M12x1.5
132 2 M32x1.5 4 M32x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
160/ 2 M40x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5 2 M40x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
180/..X

B 1091 ja-5124 65



E—X - B E 6 & OCHTE DRIVESYSTEMS

3.6.5 X

E—YIFIHREERICETABRESRBRINEENEINE T, BITDEEIL. Getriebebau
NORD ¥ &E2D LT, FHIIBERFEIN-ERE—YOBEEHFAINTLWREBETIZETOAITL
9, BMTEMBIEBELOREZETLTLLETIL,

3.6.6 IEC-B14 £—%

132ZDFBFRIHEICE>TLEIV, ZNLIINTIE. BHEDRIEINEE Ao

66 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

3.6.7 EOMOIERIFM
HARRINIVSEGEE— R ELUHFREICOVWTRICEED B VRO . ESMMISELERS & O
REBZBELFNRELBVBED. FBICLHABVWEBAICKRFA TN TUVET, E—FId. #iRICH
EINTVREBE-—FICOBEBTIET,

HRESHAEZ L ITHEIAL T IZT L,

- 2\
| E@US Ener(fy@;f:rified ({3%% %’ |
DRIVESYSTEMS E.E(;EEE‘E'E g
Type SK 132 SP/4 CUS IID2 TF 2019
3~ hﬂotﬂhdo. 202608811-400 31273965

INS F [NEMA|IP55| St |AMB 40°C| TEFC |DP
60 Hz| 230/460 V YY/Y [EFF IE3-917% |CODEM
| 195/975 A| 750 hp| 550 kKW|SF 115 | 1
“VPF 077 | 1770¢/min b
INVERTER DUTY VPWM  CT/| Class Il DIV2 Group F4G T3B-165°C
Hz r/min | Nm Ib-in hp A
12 350 | 3050 | 27010 | 150 [19.8/9.90
60 1750 | 3050 | 270,10 [ 750 |19.8/990
57kg [MB20Nm 230VAC 205VDC | /G
Over Temp Prot-2 Class F | .

\\ Getriebebau NORD GmbH & Co. KG, 22939 Bargieheide / GERMANY www.nord.com /

E—4IFEEARINA T, v 7 b= L) > F1F, BREMEIICHARYFL—> a3 VAINCHED FIT5
NTVWET, E—FIiL. REISXIPS5, T3> TREIVSXIP6GICE>TEESINE T, 12
EOBEGERETTIE. REERELIHRICIEESIN TLWRREEEXBIZICIEHD A

3.6.8 REEAXROR/NER

=R B OHEEAMER S [mm?] B D fREEADREMTEFE Se [mm?]
S<16 S
16<S <35 16
S>35 058

7 =7 E AN T ST 2I5E . BRAMNIEE AmmP TR UNRIERD EEA.

B 1091 ja-5124 67



E—X - B E 6 & OCHTE DRIVESYSTEMS

3.6.9 FER¥AN—9TOEEL

Class Il Div.2 IC¥IGLTW3 NORD E—#Ild. B VN—9 TOEEGIELTWET, TFX
FREOEEHEBHICED. BEELVHICEZEEEZIINNETT, FHHFIINTLSOEHRERE L.
UTORICEHINTWVWET:

441 7 VR 5:1 44 7 VN 10:1 441 7 VW 20:1

E—HHAF M Nmax Nmin M Nmax Nmin M Nmax Nmin

[Nm] [rpm] [rpm] [Nm] [rpm] [rpm] [Nm] [rpm] [rpm]
SK 80 LP/4 4.32 1680 350 3.16 1800 175 2.98 2400 110
SK 90 SP/4 6.10 1750 355 3.96 1800 185 4.45 2400 80
SK 90 LP/4 8.63 1695 360 6.28 1800 115 6.32 2400 110
SK 100 LP/4 12.50 1700 315 8.19 1800 100 9.25 2400 65
SK 112 MP/4 20.30 1750 360 11.87 1800 180 14.84 2400 115
SK 132 SP/4 30.50 1750 350 19.78 1800 185 22.25 2400 120
SK 132 MP/4 41.00 1745 350 29.67 1800 175 29.67 2400 125
SK 160 MP/4 60.30 1760 345 39.56 1800 175 44.51 2400 120
SK 160 LP/4 80.70 1760 350 59.34 1800 180 59.34 2400 115
SK 180 MP/4 | 100.60 1760 355 79.12 1800 180 74.18 2400 125
SK 180 LP/4 121.00 1765 350 98.90 1800 175 89.01 2400 120

BEE A Y N—IDRESNTVIIEREYY — > TOBEBZHIINTULAR VRS, BT /N —
FIXBREMET) TOIMIEE T I2RHEBLIHD £,

68 B 1091 ja-5124



DRIVESYSTEMS 3 ATEX - BERMRE

3.6.10 &IE

FHEIICIREICEEZA 7ICLT. BURTYFHASBRUVKSICREL X!

AR! E—YRTIE NTP VI ORARITBREARELDBBFVWEREICARZZLHHDFT, Ko
T. E—YIIMESHAKTHAVTREAD £EA! E—Y0BERLEICOVWVTORKR L BREEZ EH
MICKEEL 7! BNEEORBELUREEETFL T LIV
5mmEBRIHFBINTVAVBVMEERIIFIINTULEEA! #ELSENMREINBVEE.
E—9ZTNULEFHIERVTCRIV BENDBMTITERIRNT B581F. v T b2 —ILU>Y
HRHML £7, Getriebebau NORD IC& > THRESNTWVWBE S v I b — LU YT ZFERLET. &
TEYBRMTZFDERT! v T 2= JE 7O T =)L)y IHEBINTL
BITNEED EFEA. HIEFVIZY bHAHERICE—FICT IV OBDITINZHE. FV 4T
JLUBEHD 85°C X AIFHUE. NBREDS v T b — LU YT ZE—57D ARTHERTZENT
FET, WP LT BEAKIN. RSN TV SREEOIHRZFVT. MERHRLITZ
FRALET, COTLE. EKICY—IILBSLVERDRICHZHELF T, mFMIPEEIFINET—
RDOREBRE T BURHAZ OB R U X MIEDVWTHREFL TET W,

S=lbe ¥ TRV T =TT SV RIE. EENICEEESRETo T IET W
E—YDOREMEZEITTICRBBICC > TEEARERAHD £7, BIEIE. BLOEELZE
ATCEFITE T, BROH B XY v IDRERLABITNERD £FEA. 2EDF—/N—7KR—)LIF NORD
H—ERICEAEWVRECICZEBRELET,

B 1091 ja-5124 69



=X - PIRHE B & CRATBE

DRIVESYSTEMS

LHHORXMERR A Y O PL1090 #&8B < f2F L (www.nord.com) o

CERICRLT, MEmAYOT Z2BEED VWL FT,

70

B 1091 ja-5124


http://www.nord.com/

NORP

DRIVESYSTEMS

il

5 B&

|mit
i[[

71

B 1091 ja-5124



=X - PIRHE B & CRATBE

DRIVESYSTEMS

72

B 1091 ja-5124



NorP

DRIVESYSTEMS 5 &

il

NORD®
GETRIEBE BAU NORD DRIVESYSTEMS

Member of the NORD DRIVESYSTEMS Group

Getriebebau NORD GmbH & Co. KG
Getriebebau-Mord-Str. 1 . 22941 Bargteheide, Germany . Tel +49(0}4532 289 - 0 . Fax +49(04532 289 - 2253 | info@nord com  C411000_2622

EC/EU BE&ES

EU #8485 2014/344/EL fHBE VI, 2014/30/EU B |, 2000/125/EG HES IV, 2011/65EU fHESE VI OB R T

#lkE-T % 5 Getriebebau NORD GmbH & Co. KG i, 1M1 E
ToRE U —A0irifidEREe—4
o SKGB630a 2G+ ~ SK200 2G*

oo S, SAL DX M, MA, MB, MY, L, LA LB, DX R XL YL A WoREIE U TEUFIC L O H, P

U fEfa— 2 4.6

W FOMO AT g

ATEX =—2 @n 2G ExeblIC T3Gb 4%
A, UTFOREFEIMELTWA D L&D DIZEELET,

BRI 5 ATEX B4 201 434EU 20144E 3 A 29 H /I ERHGESEH L 096, 309-356 F

o e 2009125/ G 2009£E10 H 31 BAHFERMES E# L 285, 10-35”
{EU) 201911781 20194E10 H 25 BAHTERMESE#RL2T2, 194 E
{EU) 20211341 20214£2 A 26 H fFECHGESEH L 68, 108-148 F

EMC 84 201 430/EU 20124E 3 A 29 H /A BRHGESEH L 96, 79-106 B
(2016 £E 4 A 20 H LI

RoHS 84¥ 2011IB5/EU 20M4E 7 B 1 BFRIFERMBE ST L 174, 88-110F

FEfRY 2015/363 201546 B 4 B AHTIRMES TR LI, 10-12K

R

EN IEC 60079-0:2018 + EN IEC 60079-7:2015/ A1:2018 EN 50529:1991+A1:2000+A42: 2013+AC:2019-02

AC:2020 EN 60034-2-1:2014 EN 60034-5:2001+41:2007

EN 50034-1:2010+AC: 2010 EN 60034-7:1993+A1:2001 EN 50034-8:2007+41:2014

EN 60034-6:1993 EN 60034-11:2004 EN 60034-14:2018

EN 50034-9:2005+A1:2007 EN 5011:2016+A1:2017-+A11:2020 EN 51000-6-3:2007+41:2011+AC: 2012

EN 50034-30-1:2014 +HA22021 EN [EC 63000:2018

EN 61000-6-4:2007+41:2011 EN 60204-1:2018

EC BIXHBALHEE 5

PTB 14 ATEX 3030*), PTB 14 ATEX 3032*4, PTB 08 ATEX 3024', PTB 14 ATEX 3034*),
PTB 14 ATEX 3036*, PTB 14 ATEX 3038*), PTB 14 ATEX 3040*%, PTB 14 ATEX 3042*
PTB 14 ATEX 3044, PTB 14 ATEX 3046*)

*) kA

RREE S AT AT OB

BRI R ATERSC AT (PTB) Bundesallee 100
=— FEH 0102 38116 Braunschweig
EU B2 B B E e 1T OB R RN

A EE TR ET (PTB) Bundesallee 100
=— F& 50102 38116 Braunschweig

F D~ — % o Fid 2008 FEizfThNE L,

Bargteheide, 2024E7 H 1H

U. Kiichenmeister Dr. Q. Sadi
G TEHTE PR B AR Y

B 1091 ja-5124



=X - PIRHE B & CRATBE

DRIVESYSTEMS

74

B 1091 ja-5124



NORP

DRIVESYSTEMS

il

75

B 1091 ja-5124



Headquarters

Getriebebau NORD GmbH & Co. KG
Getriebebau-Nord-5tr. 1

22941 Bargteheide, Deutschland
T:+494532 /2890

F:+49 4532 /289 22 53
info@nord.com

Member of the NORD DRIVESYSTEMS Group

6051338 /5124



	取扱説明書および取付説明書
	電気モータの安全上および使用上の注意
	ドキュメンテーション
	バージョンリスト
	著作権表示
	発行者
	目次
	1 一般事項
	1.1 安全および設置上の注意
	1.1.1 使用されているマークの説明
	1.1.2 安全上および設置上の注意事項のリスト

	1.2 適用範囲
	1.3 電気モータの適切な取り扱い
	1.3.1 輸送、保管
	輸送用アイボルトの取付け

	1.3.2 設置
	1.3.3 バランス調整、出力エレメント
	1.3.4 位置調整
	1.3.5 アウトプットシャフト
	1.3.6 規定値における最大熱膨張
	1.3.7 電気接続部
	1.3.8 周波数インバータでの運転
	（EU）2019/1781に基づく出力損失

	1.3.9 絶縁低抗の点検
	絶縁低抗
	測定
	点検

	1.3.10 運転開始
	1.3.11 廃棄


	2 修理およびメンテナンス
	2.1 セキュリティ対策
	2.2 ベアリング交換時期
	2.3 メンテナンスインターバル
	2.4 全体のオーバーホール

	3 ATEX - 爆発性環境
	3.1 着火防止タイプのモータの向上した安全性Ex eb
	3.1.1 ケーブル導入口
	3.1.2 ケーブルグランド
	3.1.3 端子箱のカバーシール
	3.1.4 モータ位置 – IM V3、IM V6の特殊事項
	3.1.5 その他の作動条件
	3.1.6 保護装置
	モータ保護についての注意事項

	3.1.7 周波数インバータでの運転
	3.1.8 修理
	3.1.9 塗装
	3.1.10 EN IEC 60079-0:2018に準じたNORD Ex ebモータの銘板
	銘板の規格表示説明

	3.1.11 適用される規格バージョン

	3.2 EN 60079ならびにIEC 60079に準じたゾーン21およびゾーン22での使用に適したモータ
	3.2.1 運転開始の注意事項/適用範囲
	3.2.2 端子箱のカバーシール
	3.2.3 電気接続部
	3.2.4 ケーブル導入口
	3.2.5 許容されている周辺温度範囲
	3.2.6 塗装
	3.2.7 IEC-B14モータ
	3.2.8 モータ位置 – IM V3、IM V6の特殊事項
	3.2.9 その他の作動条件
	3.2.10 取付けおよび作業手順
	3.2.11 保護導体の最小断面積
	3.2.12 修理

	3.3 ゾーン21ならびにゾーン22で使用するモータのオプション
	3.3.1 周波数インバータでの運転
	3.3.2 外部ファン
	3.3.3 第2の温度センサ2TF
	3.3.4 逆止弁
	3.3.5 ブレーキ
	3.3.6 インクリメンタルエンコーダ
	3.3.7 NORD ATEXモータのブレーキ取付けの概要
	3.3.8 周波数インバータ運転のためのEN 60079に準じたモータ(Ex tb、Ex tc）銘板

	3.4 中国のGB 12476.1-2013ならびにGB 12476.5-2013に準拠したモータ
	3.4.1 銘板/マーク
	3.4.2 運転時およびメンテナンス時に順守すべき規格

	3.5 Class I Div.2 に準拠した防爆電気モータ
	その他の安全に関する情報
	3.5.1 ケーブルグランド
	3.5.2 端子箱のカバーシール
	3.5.3 電気接続部
	3.5.4 モータ位置 – IM V3、IM V6の特殊事項
	3.5.5 その他の作動条件

	3.6 Class II Div.2 に準拠した防爆電気モータ
	その他の安全に関する情報
	3.6.1 端子箱のカバーシール
	3.6.2 電気接続部
	3.6.3 モータ位置 – IM V3、IM V6の特殊事項
	3.6.4 ケーブル及びケーブルグランド
	3.6.5 塗装
	3.6.6 IEC-B14モータ
	3.6.7 その他の作動条件
	3.6.8 保護導体の最小断面積
	3.6.9 周波数インバータでの運転
	3.6.10 修理


	4 交換部品
	5 適合宣言

